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SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA OPĆINE SAMOBOR 

Održana je Općinska konferencija SSRN Samobor 
29. I. o. g. održana je godišnja konfe

rencija SSRN općine Samobor. Prisustvo
valo je preko 70 osoba s područja cijele 
općine, kao i narodni zastupnici, drugari
ca Milka Kufrin i drug Alojz Valečić. 

Konferenciju je otvorio i prisutne po
zdravio drug Alojz Valečić. 

Izvještaj o radu i stanju organizacija 
podnio je član sekretarijata drug Josip Het-
ler. U uvodu on je naglasio među ostalim 
slijedeće: 

» . . . . Kao najvažniji događaj u našoj 
unutrašnjoj politici možemo zabilježiti da
lji razvitak naše privrede. Nakon što je iz
građen dobar dio bazične industrije, koja 
je našoj zemlji osigurala temelj industri
jalizacije i xazvitak u jednu naprednu indu
strijsku zemlju, možemo prijeći na proši
renje proizvodnje robe široke potrošnje. To 
znači proširenje prerađivačke industrije, u-
vođenje veće produktivnosti rada u podu
zeću, a što je najvažnije: povećanje poljo
privredne proizvodnje, kako bi se ukloni
le disproporcije između razvitka naše indu
strije i zaostajanja poljoprivrede. U tom 
pravcu doneseni su zaključci, koji će ući 
u ovogodišnje društvene planove, a u prav
cu povećanja proizvodnje one robe, koja će 
ići u direktnu potrošnju stanovništva, a ti
me i povećanje standarda života naših lju
di. Međutim, to ne će doći samo po sebi, 
već je potrebno, da se u tom pravcu zalo
že, kako svi organi vlasti i privrede, tako 
i svi radni ljudi sela i grada. 

Jasno, da će kod; toga trebati voditi ra
čuna i o uklanjanju onih subjektivnih gri-
ješaka, koje su kočile brži razvitak naše 
zemlje. To su pojave rasipništva, luksusa, 
nečuvanja narodne imovine, privrednog kri
minala i dr. štetnih pojava, o kojima je 
govorio drug Tito u svome ekspozeju. 

Isto tako izvršena je reorganizacija na
rodne vlasti u pravcu novog komunalnog 
uređenja. O tome ne bi posebno iznosili, 
pošto je o tome dovoljno govoren, već 
bi jedino trebalo prodiskutirati o daljem 
učvršćenju tog uređenja. 

Naš bivši kotar Samobor pretvorio se 
cijeli nakon te reorganizacije u Narodni 
odbor općine Samobor, te je tu reorgani
zaciju bilo stoga lakše provesti. Međutim, 
kako djeluje Narodni odbor općine na na
šem području i u kojoj mjeri naša organi
zacija SSRN pomaže na Što većem pribli
žavanju i učestvovanju što šireg kruga bi
rača u upravljanju vlasti, to je pitanje, ko
je posebno razrađujemo«. 

U nastavku o radu Općinskog odbora 
SSRN Samobr za prošlu godinu iznio je: 

». . . . Rad ovog Odbora odvijao se u 
1955. godini u 2 perioda. Prvi period rada 
bio je do 1. IX. 1955. g., kada je na ovom 
području radio Kotarski odbor Socijalistič
kog saveza rad. naroda i 5 općinskih od
bora, a drugi period rada je od 1. IX. 
1955. g. do konca godine, kada je radio 
novoizabrani Općinski odbor, koji je uglav
nom izabran od članova blv. Kotarskog od
bora Socijalističkog saveza radnog naroda. 

Pri odboru su formirane komisije za rje
šavanje pojedinih pitanja i to: 

Komisija za ideoioško-politički rad; 
Komisija za društvene organizacije; 
Komisija za rad sa ženama i 
Komisija za društveno upravljanje. 
Pored gore navedenih komisija Odbor 

je formirao pojedine odbore za rješavanje 
pojedinih problema (Odbor za proslavu 10-
godišnjice oslobođenja naše zemlje, za Ti
tovu štafetu i dr.)«. 

» . . . U prošloj godini bilo je niz zna
čajnih događaja, koje su rješavale organi
zacije Socijalističkog saveza, a gdje je tre
balo angažirati sve članove naše organiza
cije i društvene organizacije, a to su: pro
slava 10-godišnjice oslobođenja naše zemlje, 
uvođenje novog komunalnog uređenja u na
rodnoj vlasti, time i reorganizacija u na
šoj organizaciji, briga za unapređenje poljo
privrede, nove ekonomske mjere u privredi 
i drugo«. 

»Da bi se što širi krug našeg građan
stva upoznao s novim ekonomskim mjera
ma, održavana su savjetovanja po bivšim 
općinskim centrima, a u gradu po organi
zacijama, kojima je prisustvovao veliki broj 
naših građana, pa su se preko tih savje
tovanja upoznali s novim ekonomskim mje
rama«. 

»Od komisija najbolje rezultate postigla 
je Komisija za ideoioško-politički rad, koja 
je^ napravila detaljan plan ideološko-poli-
tičkog rada na selima; i pružila punu pomoć 
narodnim sveučilištima na organiziranju pre
davanja, tako da su narodna sveučilišta u 
prošloj godini postigla dobre rezultate, a 
pored Narednog sveučilišta u Samoboru o-
iormijeno je Narodno sveučilište u Brega-
ni i Sv. Nedjelji. — U Narodnom sveučilištu 
u Samoboru, tokom prošle godine, održana 
su 33 predavanja, kojima je prisustvovalo 
7.989 osoba i prikazano je 14 nastavnih fil
mova, kojima je prisustvovalo oko 1.970 

građana. Sveučilište radi redovito jedamput 
tjedno i to utorkom. — U novoformiranim 
narodnim sveučilištima održano je 11 pre
davanja, i to: u Svetoj Nedjelji 4 uz filmo
ve, gdje je bilo oko 900 posjetilaca, a u 
Bregani 7 sa oko 1.500 posjetilaca. — Mno
go je povećan rad na narodnom prosvje
ćivanju nabavkom kino-aparature uske vrp
ce »Iskra«, koju je nabavio bivši NO ko
tara. — Pored narodnih sveučilišta održa
vaju se predavanja po selima iz raznih gra
na nauka, koja održavaju: liječnici, agro
nomi, veterinari, politički i prosvjetni rad
nici. — Rad na narodnom prosvjećivanju 
bio je dobro organiziran u prošloj godini, 
a naročito u jesen, tako da je samo u je
seni održano 27 predavanja po selima i pri
kazana 51 kinopredstava, kojima je prisu
stvovalo oko 6.880 osoba. — Na selima se 
održavaju i zdravstveno-prosvjetni i higi-
jensko-demaćinski tečajevi za seosku žen
sku omladinu, a u Samoboru radi tečaj 
engleskog i njemačkog jezika te tečaj kro
jenja i šivanja«. 

ODNOS SSRN I NARODNE VLASTI 
»Novim komunalnim sistemom — umje

sto bivših 5 općina i kotara Samobor — 
oformljena je 1. IX. 1955. jedna općina Sa
mobor. 

Iako i bivše općine nisu zahvatile i ri
ješile sve, na oko sitne, ali za život na
roda vrlo važne probleme, kao što su: o-
državanje seoskih putova, graba i živica uz 
ceste i putove, — prisvajanje i preorava
nje dijelova putova i pašnjaka od pojedi
naca, — sporova oko upotrebe seoskih pa
šnjaka, kao i niz drugih pitanja; opasnost 
je sada, kada je općina još dalje od svih 
tih problema — da se gornja pitanja još 
sporije rješavaju. 

Na području naše općine oformljeno je 
11 mjesnih odbora, koji imaju zadatak da 
rješavaju sva ta pitanja, koja su mjesnog 
značiffe, a ne općinskog. No ti odbori bit 
će nemoćni, ako naše organizacije SSRN 
ne će davati inicijativu, a i boriti se za 

(Nastavak na 2. strani) 

Održavaju se godišnji sastanci osn. organizacija Saveza komunista 
Početkom prošlog mjeseca osnovne or

ganizacije Saveza komunista u privrednim 
organizacijama i mjestima započele su o-
državanjem godišnjih sastanaka. Dosada su 
održale godišnje sastanke neke organizacije 
privrednih poduzeća (»Kristal«, »Trudbe
nik«, »Sloboda«, »Fotokemika«, Remont) i 
V. i VI. blok u Samoboru. Sadržaji izvješta
ja o radu daju sliku o radu sekretarijata 
osnovnih organizacija, kao i o učešću u 

društvenom upravljanju i radničkom samo
upravljanju svakog pojedinog člana Saveza 
komunista. — Naročito se ističe rad u SSRN 
u mjestima stanovanja članova SK. Uz na-
pred navedeno izvještaji i diskusije na go
dišnjim sastancima su radnog i konkretnog 
sadržaja. Na sastancima se biraju sekreta
rijati i delegati za općin. konferenciju Sa
veza komunista, koja će se održati u dru
goj polovici mjeseca veljače. 

Politički i privredni rukovodioci kotara Zagreb obišli neka podu
zeća u Samoboru 

24. I. o. g. učinili su posjet općini Sa
mobor drugovi Antun Biber-Tehek, sekre
tar Kotarskog komiteta Saveza komunista 
kotara Zagreb, Milutin Baltic, potpredsjed
nik NOK-a Zagreb i Ivica Plašć, predsjed
nik Savjeta za privredu NOK-a Zagreb. 

U općini upoznali su se preko drugo

va Alojza Valečića, narodnog zastupnika i 
Stanka Vugrinca, predsjednika Narodnog 
odbora općine Samobor o stanju privrede i 
privrednih organizacija u općini Samobor. 
Nakon toga obišli su tvornice »Kristal«, »Fo-
tekemiku«, »Slobodu« i »Elektron«, gdje su 
se zanimali za sve pojedinosti. 
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pravilno i pravovremeno rješavanje svih tih 
pitanja. 

Kod toga je vrlo važno, kako će naše 
organizacije koristiti odbornike NO-a op
ćine. 

Rad većine odbornika odvija se samo 
na sjednicama općine i to po pitanjima, 
koja se postavljaju odozgora, a ne da oni 
budu spona — veza između svojih birača 
preko SSRN i općinske skupštine. Odbor
nici treba da u dodiru s našim organizaci
jama i preko njih s biračima — uočavaju 
pitanja, koja treba rješavati, te daju pri
jedloge, kako i riješiti. 

O tome pitanju trebalo bi u vezi akti-
vizacije odbornika ići dalje, a Narodni od
bor općine mogao bi ovlastiti odbornike, 
da u njegovo ime neke sitnije stvari spro
vodi u život. To su stvari, za koje se zna, 
da ih općinska administracija ne će moći 
sprovesti, kao što je na pr.: preuzimanje 
šodera na seoskim putovima, nadzor nad 
popravkom dionica putova, provođenje na
ređenja u vezi čišćenja graba i živica uz 
ceste i t. d. 

Postoji i |niz krupnijih i neriješenih pi
tanja, koje treba općina riješiti, a koja se 
nikako ne rješavaju, kao što je na pr.:-pri
laz do kamenoloma u Konjščici, odvajanje 
bivših seoskih pašnjaka u Žumberku od 
šumskih površina i t. d. 

U posljednje se vrijeme pojavljuje rje
šavanje onih pitanja, koja je nekada selo 
rješavalo samodoprinosom, a koja su raz
rezom općinskog prireza ostala neriješena, 
kao na pr.: Sv. Nedjelja ostala je bez jav
ne rasvjete, jer je nema tko plaćati i uzdr
žavati. 

Treba najhitnije izvršiti podjelu oko 
rješavanja nekih pitanja u selu, koja će se 
rješavati iz općinskog prireza, a koja će rje
šavati samo selo. Naročito je važno podije
liti ceste na općinske i seoske«. 

DRUŠTVENO UPRAVLJANJE 
NA PODRUČJU NAŠE KOMUNE 
»Snage socijalizma izvojevale su kroz 

10 godina od Oslobođenja krupnu politič
ku i ekonomsku pobjedu. 

Stvoreni su novi socijalistički društve
ni odnosi, te se radni čovjek oslobađa eks
ploatacije i počinje sam upravljati svim 
područjima društvenog života. U tom smje
ru doneseni su propisi po Narodnoj skup
štini FNRJ. 

To se konkretno kod nas na području 
cijele općine odrazu je preko organa rad
ničkog upravljanja u privredi i društvenoga 
upravljanja po drugim sektorima. 

U upravljanju učestvuje na području op
ćine Samobor oko 5.000 osoba. — To je 
preko jedna sedmina stanovništva općine 
Samobor, što svakako čini važan faktor u-
čestvovanja u razvitku naše komune u svim 
granama. 

Svakako, da je najživlje i najbolje raz
vijeno radničko upravljanje u privredi, gdje 
već postoje 6-godišnja iskustva u radu. No, 
još ima niz slabofsti i shvaćanja, naročito u 
unutarnjim odnosima u kolektivu«. 

»Bolja je situacija ove godine u pogle
du društvenog upravljanja prosvjetom. — 
Školski odbori na pr. u Samoboru, Bregani, 
Lugu, Noršić-selu, dobro rade, no još ima 
puno da se učini u razvijanju društvenog 
upravljanja prosvjetom. 

Veliki napredak učinjen je u društve
nom upravljanju stambenim zgradama. — 
Tako da se u 1955. razvio rad kućnih sa
vjeta i stambene zajednice. Ujedno je pro
širen djelokrug, osim Samobora, na nase
lja Bregana i Kalinovica. 

Organizacije SSRN-a naročito su mno
go pridonijele organizaciji i sadržaju zbo
rova birača i uopće sastancima sela, gdje 
se rješavalo i predlagalo niz pitanja, koja 
su djelomično već ostvarena«. 

Poslije podnesenog izvještaja u disku
siji su sudjelovali: Ženka Prevendar, Dum-
bović, Stjepan Komarec, Vid Komerički Mi
ra Pečnik, Turk, Miloš Vidović, Anđela Po-
ljak-Žokalj, Andrija Čakanić, Milka Kufrin, 
Juro Grgat, Ivan Šporer, Mira Kovačićek, 
Slavko Miklevž, Alojz Valečić, Hržić, Vid 
Grgat, Janko Šešok, Stanko Vugrinec. 

Diskusija je dala korisnih primjedbi i 
prijedloga, koje treba koristiti u budućem 
radu. 

Na kraju je izabran novi Općinski od
bor SSRN i komisije. 

Pred izborima za organe socijalnog osiguranja 
Odlukom Saveznog izvršnog vijeća o 

provedbi izbora organa samoupravljanja za
voda za socijalno osiguranje određeno je, 
da se od 1. do 15. veljače 1956. imadu spro
vesti izbori, na kojima će osiguranici i u-
živaoci mirovina i invalidnina doći na od
ređena birališta radi izbora novih člano
va za skupštine zavoda i njihovih filijala. 

Služba socijalnog osiguranja već više od 
3 godine radi i razvija se na principima sa
moupravljanja i u tom razdoblju rada po
stigla je zamjerne uspjehe u svom nasto
janju, da svoj razvitak usmjeri u pravcu 
približavanja onima, kojima je socijalno o-
siguran je i namijenjeno. 

Organi samouprave zavoda postaju sve 
više osloncem naših predstavničkih organa 
pri rješavanju mnogih pitanja, koja se po
stavljaju pred socijalno osiguranje. Potreb
no je stoga, da se u ovom kratkom raz
doblju, koje nas dijeli od izbora, razvija 
sva aktivnost, kako sindikalnih organizaci
ja i radničkih savjeta, tako i samih osigu-
ranika, kako bi za organe samouprave bili 
izabrani drugovi, koji će s punom ozbilj
nošću prići svojoj novoj dužnosti. 

Za čitavo područje Filijale u Samobo
ru određene su 3 izborne jedinice, a izbo
ri će biti izvršeni između 11. i 15. veljače 
o. g. Na ovim izborima bit će izabrano 20 
članova za skupštinu Filijale i 3 člana za 
skupštinu Kotarskog zavoda za socijalno o-
siguranje u Zagrebu, koji po svome polo
žaju ulaze u skupštinu Filijale. 

Usvojen je sistem biranja pomoću iza
branih delegata. Tako će radnički savjeti 
poduzeća, ili svi članovi ustanova izabra
ti određen broj svojih delegata, koji će u-

tvrđenog dana uz propisanu punomoć pri
stupiti u ime svog kolektiva izbornom sa
stanku, na kome se vrši kandidiranje. — 
Svaki delegat imat će pravo isticanja kan
didata za članove skupštine. 

Glasanje će se vršiti pomoću izbornih 
listića i to zaokruživanjem rednog broja, 
koji se nalazi pred imenom kandidata, za 
kojeg se delegat odlučio. Na svakom iz
bornom mjestu bit će vidno označen broj 

članova skupštine, koji se biraju. Izabra
ni su oni kandidati, koji dobiju najveći broj 
glasova. 

Novo izabrani organi samouprave soci
jalnog osiguranja, iako će već imati utrte 
putove svome radu, nesumnjivo će se na
ći pred zadacima, kojima će morati prići 
s mnogo pažnje i voljb i na kojima će mo
rati razviti punu društveno-političku aktiv
nost. 

VAŽNA OBAVIJEST O DIFTERIJI 
DOMA NARODNOG ZDRAVLJA 

U SAMOBORU 

Poznato je, da je difterija, jedna od 
najdramatičnijih bolesti, od pamtivijeka pa 
sve do danas, predstavljala strah i brigu 
jednako roditeljima kao i liječnicima. # 

Ova strašna bolest opisana je u najsta
rijim zapisima povijesti, a zao glas kao 
kobne bolesti vladao je o njoj do konca 19. 
stoljeća. Onda je nastupilo olakšanje, jer je 
Behring pronašao poznati serum protiv dif
terije, lijek, kojemu treba da zahvale za ži
vot milijuni djece. 

Bolest je zarazna. Bacil difterije najče
šće napada tonsille (mandule) u ždrijelu 
ili sluznicu grkljana. Otrovi bacila uništa
vaju sluznicu a na ranama se stvaraju ružne 
bijelosive naslage. Opasnost oboljelom pri
jeti od žestokih otrova, toxina, koji pre
plavljuju krv i uništavaju stanice srca, je-
tara, bubrega i ostalih organa. Bolest može 
da se pojavi u lakom, ali i u vrlo teškom 
obliku, t. zv. maligne difterije. 

U dva susjedna kotara pojavila se ma
ligna difterija kod petero djece i svih pe
tero je umrlo. 

Zašto su ova djeca umrla?. Prvo zato; 
jer nisu bila cijepljena i docijepljena pro-
tiv^ difterije. Drugo zato, jer su prekasno 
došli do liječnika. Kod maligne difterije 
razvija se odmah mnogo otrova, koji se od
mah obara na srce tako da serum, koji 
se obično uštrca nekoliko sati prekasno, vi
še ne može da neutralizira, uništi te žeste*-
ke otrove. 

Što moramo raditi? 
Djecu, koju treba cijepiti, t. j . djecu 

od jedne godine života i učenike I. razre
da cijepiti protiv difterije. — Djeca se mo
gu cijepiti u svim savjetovalištima Doma 
narodnog zdravlja u Samoboru, Bregani, Ru
dama, Sv. Nedjelji i Galgovu. 

Za cijepljenje su obavezna djeca, koja 
su rođena 1953. godine. 

U slučaju oboljenja, angine, odmah do
ći sa djetetom na pregled u ambulantu ili 
pozvati liječnika. 

Ravnatelj Doma: Dr. Georgijevic 

šaljite pretplatu! 

Zimski pejsaž u Samoboru 
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Radničko samoupravljanje 
najvažniji zadatak sindikalnih organizacija 

U utorak 17. siječnja održana je godi- mjetniČKo društvo i 3 kulturno umjetničke 
šnja skupština Općinskog sindikalnog vije- grupe s 8 sekcija. 
ća. Kao gosti bili su prisutni: Ivan Horvat, Na fiskulturncm polju smdikaine po-
tajnik Kotarskog vijeća Zagreb, Alojz Va- družnice pnreduju takmičenja na svoju i-
lečić, narodni zastupnik, Stanko Vugrinec, nicijativu, ili su se taionične preko orga-
predsjednik NO-a općine, ivica Šporer, taj- nizaoje Radničkih sponskih igara. Tokom 
nik Općinskog odbora SSRN-a i Anđela prošle godine je organizacija Radničkih 
Žokalj, direktor Filijale za socijalno cslgu- sporsKih igara prestala djelovati, radi ' s la-
ranje. U ime predsjedništva v.jeća, izvještaj bosti odbora Koji je njome rukovodio. Taj 
o radu je podn o Sejdo Oberačnin. nedostatak će Vijeće morati u najkraće vri-

Iz izvještaja bTo je vidljivo, da je na jeme riješiti kroz jedan agilniji odbor za 
našem teritoriju zaposleno oko 5.0D0 rad- Radničke igre. 
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nika i ^službenika, koji su organizirani u 30 
sindikalnih podružnica. U izvještaju je bi
lo dosta izneseno, a i najveći broj delega
ta je govorio o problem ma radničkog sa
moupravljanja. Iz diskus je i izvještaja mo

ga 
kriterija Vijeća kod davanja suglasnosti, te 
redovne intervencije Inspekcije rada. — U 
posljednje vrijeme česta je pojava, da se 
radnici otpuštaju po disciplinskoj kazni ot
pustom, a da se nije pokušaio na njih u-
tjecati nekom popravnom mjerom. 

Kod zaposiivanja vidi se, da se muška 
radna snaga traži više nego se za posao 
prijavljuje. Višak muške radne snage po
javljuje se jedino zimi, kada prestanu se
zonski r a d c v . Više se za posao javljaju že-

Broj ljudi, kojima je prošle godine ot
kazivan radni odnos bio je manji nego pri
jašnjih godina. U glavnom se otkazivalo se
zonskim radnicima. Manji broj žalbi zbog 
otkaza rješavan je kod Vijeća arbitraže. — 

glo se vidjeti, da su radnički savjeti posti- Način otkazivanja se nešto popravio u od-
gli lijepe rezultate u toku svog 6-godišnjeg ncsu na prijašnje godine, radi strožijei 
postojanja, iako je to relativno kratak pe
riod za tako krupne preobražaje u društve
nom razvitku. Međutim, sindikalne organi
zacije trebaju još dosta učiniti, kako bi što 
više radnika osposobili u samoupravljanju, 
posebno onih radn'ka koji dolaze sa sela. 

Naročito je potrebno s radnicima ra
diti na ekonomskom obrazovanju, pa je u 
tom cilju Vijeće prešle godine organiziralo 
više ekonomskih tečaja u našim poduzećima. 
Ali nije samo neznanje, koje je naslijeđe
no iz prošlosti, razlog, da radničko samo
upravljanje nije zauzelo kod svih radnika 
pravo mjesto. Ima nekoliko poduzeća, gdje 
se s radnicima ne radi u duhu samoupra
vljanja, već se primjenjuju metode koje su 
u suprotnosti s tom našom velikom teko
vinom. Zbog slabosti sindikalnih organiza
cija tih poduzeća, rađaju se tamo ambici
ozni pojedinci ili grupe, koje koče razvi
tak radničkog samoupravljanja. Naročito se 
na konferenciji govorilo o stanju u podu
zećima: »Trudbenik«, Remont, »Elektron« 
i t. d. 

Uz ekonomske tečajeve u poduzećima, 
završio je prošle godine tromjesečni tečaj 
za aktiviste Saveza komunista i sindikata, 
a drugi takav tečaj sada je još u toku. U 
poduzećima je održano niz prigodnih preda
vanja, te raznih stručnih tečajeva, tečajeva 
stranih jezika, zdravstvenih tečajeva i t. d. 

U poduzećima ima 16 biblioteka sa oko 
3.000 knjiga. Tamo radi jedno kulturno u-

ne, naročito sa sela. U toku prošle godi
ne zaposleno je 4/3 radnika i službenika. 

Po higijensko tehničkoj zaštiti rada sta
nje se prema prijašnjim godinama nešto po
pravilo, proširenjem i uređenjem nekih po
duzeća gdje je stanje bilo najteže. Tokom 
prošle godine bilo je 217 težih i lakših slu
čajeva nesreća pri radu. O tom pitanju sin
dikat premalo propagira primjenu zaštitnih 
sredstava pri radu. 

U toKu prošle godine izrađeni su tarif
ni pravilnici, na kojima je Vijeće aktivno 
radilo, dajući na njih svoju sagiasnost. — 
Primjećenc je, da ima poduzeća koja se 
ne drže tarifnih pravilnika, pa za strogu 
primjenu istih treba više angažirati finan
cijske inspekcije. — Industrija naše opći
ne povećala je prošle godine svoju proizvod
nju za oko 33%. Do toga povećanja je do
šlo uslijed puštanja u rad novih pogona, 
boljeg iskorištenja postojećih kapaciteta i 
bolje organizacije rada. Međutim, dosta toga 
ide na račun prekovremenog rada, često 
puta nepotrebnog, jer bi se mogla uposliti 
nova radna snaga. Za prošlu godinu iz
nosi presjek plaće 42.65 d nara po satu, a 
norme se prosječno izvršavaju sa 111 »o. 

U ovom članku nisu iznijeti svi proble
mi s kojima se bavila konferencija i pred 
kojima stoje sindikalne organizacije, jer u 
kratko nije moguće iznijeti sve o radu jed
ne organizacije koja sudjeluje u svim ak
cijama koje se prevode u našoj zemlji. 

Na kraju izvršen je izbor novog ple
numa Općinskog sindikalnog vijeća. 

Lijepo priznanje zaslužnim planinarima 
28. siječnja održana je u »Šoićevoj ku

ći« lijepa svečanost, Kojom prilikom su pre
dana planinarska odlikovanja drugovima: 
Stjepanu Šciću i Ivici Sudniku. — Pred
sjednik PD »Japetić« Ivica Sudnik u svom 
pozdravnom govoru istakao je naročito za
laganje drugova, koji su pod vodstvom dru
ga Franje Kordića, potpredsjednika dru
štva, prošli dvije velike maršrute i to: »Tra
gom V. ofenzive« i kasnije kroz Bosnu, Her
cegovinu, Crnu Goru i Dalmaciju. 

Tajnijk Joža Zagoda u svom govoru pri--
likom predaje značaka s diplomama ističe, 
kako je to odlikovanje visoko priznanje za 
rad najvišeg planinarskog foruma. 

Leksa Podobnik od strane PD »Maks 
Plctnikov«, predao je drugu Kordiću, kra
san album uvezan u kožu sa slikama s 
puta, kojim je on kao vođa proveo samo

borske planinare. Ujedno je drug Viktor 
Očić, predao drugu Kordiću, lijepo izrađen 
cepin s posvetom. 

Na toj lijepoj svečanosti nisu zabora
vljeni veterani planinarstva: Stanko Kom-
pare, Ivan Jurković, Štef Cipek i drugi, i 
tom su prilikom istaknute njihove zasluge 
za razvoj planinarstva u Samoboru. 

Ta svečanost je ujedno iskorišćena za 
oproštaj s drugom Kordićem, koji je po 
službenoj dužnosti promijenio mjesto borav
ka. Taj čas oproštaja bio je dirljiv i mno
gom drugu zacaklila se suza u oku, a to 
je jedno cd najviših odlikovanja, koje može 
zaslužiti drug, kakav je Franjo Kordić. — 
Nije zaboravljen ovom prilikom ni drug Lu-
jo Ivanščak, koji je dobio lijepo uramljenu 
sliku s Lovćena. MaBo 

Franjo K o r d i ć : (Nastavak 7.) 

Planinari »Japetića« historijskim mjestima NOB 
Jedno desetak minuta potraja to staja

nje I popravljanje motora, kad šofer izjavi, 
da je s vožnjom gotovo, jer mu je pukao 
blok i voda se izlila u ulje. Morat ćemo 
do Plevalja pješke (20 km). Lijepo \ To se 
mjesto zove Savin lakat, a na onoj ploči 
piše, da su tu sandžački partizani u bor
bi pobili 600 Nijemaca. 

Nema druge, valja se iskrcavati i pje
ške poći, jer je onaj drugi kamion davno 
prošao. Znam, da ni jedan drugi kamion 
ne će iz našega pravca danas naići, jer 
sam to sinoć s Divcem ustanovio. Na naše 
zaprepaštenje ugledamo svih 5 šatora u na
šem kamionu, a još su potpuno mokri od 
noćašnje rose. Pogledasmo se: Ramena. 
Krešo, Joja, Rip (Knitel), Mara, Vlado i ja, 
to su oni sretnici, koji će po jakom pla
ninskom suncu, s preteškim naprtnjačama 
i s 5 mokrih šatora, a što je najgore, po 
cesti putovati 20 kilometara do Plevalja. 
Pomoći nema, treba poći. 

Šofer je bespomoćno sjeo kraj svoga 
pokvarenog kamiona. Nudimo ga konjakom 
— ne pije, cigaretom —* ne puši. Nagra-
dismo ga novčano, pozdravismo se i po-
đosmo. 

Kada je naprtnja,ča puna i teška, ta
da njezini remeni škripe isto onako, kao 
preopterećen samar na magarcu. To daje 
takt i, nekako, lakše je hodati. S tim; »tak
tom« vučemo se po tvrdoj, neravnoj i pra
šnjavoj cesti. U drugim prilikama čovjek 
bi jednostavno došao do prve kuće, odlo
žio teret \ počefcao nekakvo prevozno sred

stvo, makar i 2 dana, ali onda ne bi bili 
planinari. A danas sunce tako veselo sja, 
da smo za kratko vrijeme od znoja mokri, 
kao da smo pokisli. 

Popesmo se na vrh planine Jabuke. 
Puče nam pred očima veličanstveni masiv 
dalekog, sniježnog Durmitora. Njegovi sni-
ježni vrhunci dostojanstveno se odražava
ju na plavetnilu neba. Tamo ćemo biti ve
čeras. 

Vrlo rijetke kuće su na visoravni Ja
buke. Ali je priroda prekrasna \ Zelene, 
valovite livade posute cvijećem, tu i tamo 
obrasle grupicama jelovih stabala, tu i ta
mo stada ovaca daju divnu, mirnu ničim 
nepomućenu sliku. Kraj jedne jelove šumi
ce, nedaleko ceste, ispod samog vrha ne
opisivo lijepa dolina sa studenim izvorom. 
Tu čemo doručkovati. Nakon odmora i o-
bilata doručka, okrijepljeni studenom izvor 
vodom krenusmo cestom. Pred nama, sat 
hoda. uzdiže se planina Mijajlovica. Cesta 
se penje do ispod samoga vrha na 1.411 
metara nad morem. Tu je granica Srbije i 
Crne £ o r e . 

Prošlo je 8 sati, kad stigosmo tamo. 
Na kamenom stupu piše: Pljevi ja 11 kilo
metara. Sada ćemo niz brijeg, pa će biti 
lakše. Raspoloženi smo, jer uvijek netko 
nešto duhovito primijeti. — Nakon kraćeg 
odmora nastavismo put. 

Na 7 kilometara ispred Plevalja odo
zdo sa ceste začusmo nekako poznati zov. 
Pogledasmo, kad ono ispod serpentina u-
gledasmo našeg Leksu, kako nam maše ru

kama. Pokraj njega zasamaren magarac, a 
malo dalje jedna žena. Netko reče, da Lek
sa ide pred nas s magarcem, koji će nam 
ponijeti jedan dio naše opreme, ali vječno 
oran za šalu Joja primijeti: 

— Ma, da, to Leksa samo usput ma
garcu pravi društvo. — Grohotan smijeh. 

Bilo nam je drago na pažnji. Leksa po
mogne Mari nositi naprtnjaču i priča nam, 
da su se on, Desa i Zvonko uputili iz Ple
valja pred nas, i da je Zvonko zaostao tra
žeći svoju vestu, koja mu je negdje is
pala, a Desa je ostala na križanju jednog 
drugog puta, da se ne bi slučajno mimo-
išli. Uto sretnemo i Zvonka. I on se na-
prti šatorima. Vestu nije našao. Veli, da 
su je sigurno našli pastiri i prisvojili. 

Idući tako jedno vrijeme naiđosmo na 
izgubljenu vestu, a nakon par kilometara 
ugledasmo i Desu. I tako u razgovoru, šali 
i smijehu uđosmo u Plevlja, vrlo lijep gra
dić s velikim rudnikom lignita. Ispred gra
da izađoše nam u susret Anđela, Štef i Mir
ko. Bili su u velikoj brizi za nas, da nam 
se nije šta dogodilo, ali sada je sve dobro. 
Štef nas je odveo u jedan restaurant, gdje 
smo ručali i odmorili se. Pričao mi je, da 
je već stupio u vezu s predsjednikom PD 
»Ljubišnje« u Plevljima, te da mu je obe
ćao, da će na svaki način nastojati, da bi 
se poslije podne prevezli u Žabljak ispod 
Durmitora. 

Najednom se naoblačilo i poče jaka ki
ša. Nismo imali vremena, podne je davno 
prošlo, potražimo Štef i ja spomenutog 
predsjednika društva. Sretosmo ga na ulici, 
ali nam ništa određeno nije mogao reći. 

Kako mi je poznato, da je za prevoz 
ljudi kamionom potrebna posebna dozvola, 
a ista navodno još nije ni zatražena, odlu-
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P R E D A V A N J A 
U okviru Narodnog sveučilišta održa

la je vrlo zanimljivo predavanje 24. siječ
nja kustos Muzeja ža umjetnost i obrt prof. 
Miroslava Despot o historijatu i ekonom
skom značenju starih tvornica stakla u Gr-
đanjcima i Osretku. 

Prema izlaganju predavačice, manufak
tura stakla pojavljuje se u Hrvatskoj kon
cem XVIII. stoljeća u rukama stranaca Če
ha i Austrijanaca i u Rijeci u rukama Fran
cuza. Proizvodnju stakla u Grdanjcima u-
zima u svoje ruke barunica Kulmer, koja 
zbog političke situacije u Hrvatskoj u do
ba Bachova apsolutizma doživljava neuus-
pjeh, tim više, što se podcjenjivala doma
ća proizvodnja, i ona ga prodaje s jednim 
dijelom svojih posjeda u Osretku opet 
strancu. 

Predavačica je izložila nekoliko kra
snih primjeraka čaša, bilikuma, svjećnjaka, 
proizvoda ondašnje tvornice stakla u Osret
ku. Svi su ti primjerci pohranjeni u Samo
borskom muzeju, a nešto ih ima u privatnoj 
zbirci ing. Nikola Bošnjak i oko 203 pri
mjeraka u Zagrebu. — Računa se, da ima 
sačuvano svega oko 5 do 6 stotina primje
raka, što je vrlo malo, kad se zna, da je 
u toj tvornici za ondašnje prilike radilo 
oko 250 radnika. 

Predavačica je pozvala prisutne, u ko
liko raspolažu s proizvodima tvornice sta
kla u Osretku, da iste pohrane u Samo
borskom muzeju. — Predavanje je slušalo 
oko 250 osoba i nagradilo predavačicu plje
skom, koji je zaslužila. MaBo 

29. siječnja organizirao je pčelarski o-
granak Poljoprivredne zadruge Samobor 
predavanje, koje je održao prof. ing. Pe-
rušić na temu: »Šta pčelar treba raditi u 
ovoj abnormalno blagoj zim'i i kako će spa
siti svoja pčelinja društva«? — Za to pre
davanje nabavljena su i 2 filma, u kojima 
je prikazan život i rad pčela. Predavač se 
naročito osvrnuo na opasnosti, koje prije
te pčelarima i dao upute, kako im se odu
prijeti. — Poslije predavanja razvila se ži
va diskusija. 

Nažalost veliki broj pčelara, nije bio 
na tom lijepom i poučnom predavanju, ko
je bi im itekako moglo koristiti u radu s 

čih, da se snalazimo sami. Odoh do načel
nika Odjela unutrašnjih poslova, rekoh mu 
tko smo i koji nam je cilj i zamolih ga za 
pomoć. Drug Škrbo, tako se zvao načelnik, 
primi me vrlo srdačno i odmah se spremi 
dä lično traži prevozno sredstvo. Sve je 
on to lijepo uredio tako, da mi nismo ima
li uopće nikakve brige. Srdačno mu se za
hvalili, ukrcamo se u kamion i krenusmo. 
Kiša je opet počela padati. Izvan grada ka
mion stane, i tu se ukrca jedno tridesetak 
izviđača iz Beograda i Novog Sada sa svom 
svojom opremom. Idu i oni na Žabi jak. — 
Zbili smo se nekako jedan preko drugoga 
i nastavismo put. 

Od Plevalja do Žabljaka ima oko 80 
kilometara. Na žalost kiša je stalno pada
la, te nam nije bilo moguće dobro vidjeti 
prekrasnu prirodu. Nakon jednog dugog us
pona i puta kroz gustu crnogoričnu šumu 
stigosmo nad provaliju. Tara! Kanjon Tare. 

Da li je moguće riječima izreći ili o-
pisati veličanstvenu, prekrasnu prirodu? 
Ne, nije. Nemoguće je izreći ljepote, koje 
je darežljiva priroda dala Tari. I do 1.000 
metara visoke, okomite stijene, obrasle ri
jetkom borovinom, a daleko dolje, kao ze
lena nit zeleni se rijeka Tara. Mali, okrug-
Ijasti bijeli oblačići, poput ovaca utisnuli 
se u kanjon, a most, poznati iz toliko o-
pisa i filmova, most na Tari, vitak i visok 
u niz vodnom luku presijeca rijeku. Visok 
je od površine vode sigurno 200 metara, 
a ne siječe rijeku u ravnoj liniji, već u 
luku. Grdne li stetc, što smo prisiljeni, da 
se ovim predjelom vozimol 

Vijugasto se uspinjemo desnom stra
nom Tare prešavši most. Doskora dolazimo 
na visoravan, koja se proteže sve tamo do 
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pčelama. Predavanja s filmovima nastavit 
će se u veljači i ožujku. —- Očekuje se za 
ta buduća predavanja veći posjet pčelara, 
nego što je bio na ovom prvom. M. 

17. siječnja održao je predavanje novi
nar lManmud Kcnjhodžić o temi: »Egipat 
kakvog sam ga vicLo«. Predavač je pred 6 
godina proveo neKO vrijeme u Ugiptu, pa 
je njegov prikaz Ügipta iz tog doba nešto 
drukčiji od današnjeg političkog života E-
gipćana. Predavač se najviše zadržao na po
litičkim prilikama te zemlje spomenuvši po
litičke koncepcije Nagib—Nasercve. — U 
uvodu predavanja upoznao je prisutne sa 
geografskim položajem, kulturnim tekovina
ma i privrednim životom te lijepe i prema 
Jugoslaviji prijateljski raspoložene zemlje. 

Predavanje je s pažnjom slušalo 260 o-
soba. M. 

KAZALIŠTE 
16. siječnja gostovali su u Samoboru čla

novi kazališta »Komedija« iz Zagreba s ta
lijanskom komedijom A. Coilalta »Mletač
ki trojci«. 

Naslovnu ulogu braće Zanetto tumačio 
je popularni glumac, miljenik zagrebačke i 
samoborske publike Vlado Štefančić. 

Ada Nagy u ulozi zaručnice, Božena 
Dermit u ulozi žene kapetana Zanetta i Ru
žica Klaužer u ulozi krčmarice, lijepom glu
mom vjerno su dočarale publici likove tem
peramentnih i brbljavih talijanskih žena. 

Mirko Vojković po prvi puta nastupa 
u Samoboru \ u svojoj ulozi Harlekina pred
stavio se samoborskoj publici kao kvalite
tan glumac. 

I ostali članovi ansambla dali su sve od 
sebe i vrlo dobrom glumom prijatno izne
nadili samoborsku publiku, koja je s užit
kom pratila izvedbu te inače duhovite ko
medije. 

x Pored spomenutih u izvedbi komada u-
čestvovali su: Mirko Boman, Vlado Hor-
vatin, Joža Šeb, Branko Kubik, Ljubo Di-
jan, Ivo Lalić i Temo Skukan. 

Samoborska publika voli dobre i dobro 
izvedene kazališne komade, pa se nadamo, 
da će i u veljači biti jedno tako lijepo go
stovanje. MaBo 

rijeke Pive i na kojoj je Durmitor. Njegov 
ogromni masiv stvori se pred nama. Lije
po se vide njegovi snijegom zavijeni vr
hovi: Bobotov kuk, Sljeme, Bezimeni vrh, 
Savin kuk i drugi. Sve te vrhove treba da 
pređemo. 

Desetak kilometara ispred Žabljaka na 
ravnici stoje dvije masivne prizemne ku
će, zvane »banske kuće«. Sagrađene su za 
vrijeme banovine u (navodno) zdravstvene 
svrhe, ali nisu korištene, već i sada stoje 
bez vrata i prozora. Pred jednom kućom 
hrpa svijeta. Usporismo vožnju, a netko 
reče, da je grom pobio u toj kući 9 o-, 
soba. Opazismo na krovu veliku rupu s 
razbijenim crijepom, a pred kućom 9 lje-
šina pokrivenih plahtama. 2 mrtva milici-
onera leže jedan pokraj drugoga, majka s 
djetetom i drugi. Sklonili su se u kuću od 
nevremena. Ima, kažu, i 3 ranjena, koji su 
otpremljeni u bolnicu. Službena komisija vr
ši očevid. Strašna nesreća! 

Ulazimo u Žabi jak. Tu je sjedište ko
tara. Mjesto se sastoji od tridesetak kuća 
pokrivenih daskama (šimlom). Nalazi se na 
1.450 metara nadmorske visine. Ne zausta
vljamo se, već kamion produžava vožnju do 
Crnog jezera, koje je 2V2 kilometra uda
ljeno od Žabljaka. 

Bilo je skoro 20 sati, kad se zausta-
vismo na Crnom jezeru. To je današnja na
ša krajna točka, a prema planu tu treba 
da budemo punih 5 dana radi uspona na 
najviše vrhove Durmitora. 

Crno jezero. U pozadini je Međed, je
dan od vrhova Durmitora. Često puta gle
dali smo to na slici, ali je na slici sve to, 
nekako, obično. Ogroman masiv Međeda is
priječio se odmah iza jezera, i njegov sni-

mmmmmm 1 samoborske novine 

FILMOVI U MJESECU VELJAČI 1956. 
i.—2. »Mač i ruža«. Američki film u bo

jama prikazuje život srednjeg vijeka na 
engleskom kraljevskom dvoru i bogatstvo 
1 spletke u iranodSKoj Kraljevskoj kući. 
v n o lijepo je prncazan život x boibe sreu-
njüvjeKuvnin vaezova. 

4.—0. »£>mha Moca« — brazilski film, u 
kojem se prikazuje borba crnaca za oslo-
bouenje ud ropstva i, surovi postupak bo-
gatin gospodara plantaža. Neljuaski po
stupak, bicevanje i ropski život dovodi 
do pobune, koja donosi slobodu Crncima. 

8.—9. »Onaj iz snova« — vno uspjela ta
lijanska tiimska komedija. U glavnoj u-
lozi öilvana Pampanini i vaiter Kiarz. 

li.—13. »buka Dorjana Greja«. Film o li
jepom miadiću, koji je pao pod utjecaj 
velikog cinika. Miadić je zeiio da ostane 
vječno miad, a slika ga scan. Zbog pro
mjena na slici, Dorian ubija slikara. Ko
načno, da ne počinii više zla, Dorian pro
bija svoju sliku, koja postaje lijepa, a 
kraj nje ostaje iežeći mrtav i star Do
rian Grey. 

15.—16. »Oženjeni neženja« — u glavnim 
ulogama poznate filmske zvijezde — Gin
ger kogers, Marilyn Monroe, Zsa-Zsa Ga-
bor. — Ova duhovita; i ^aka komedija pri
ča, što se događa sa supruzima, koji na
kon pune dvije godine braka otkrivaju, 
da griješkom matičara nisu iegalno vjen
čani. 

17.—19. »Beau Brummell« — američki film 
u bojama. Raskošan film o burnim danima 
za vladavine Georga III. To je priča o 
nesvakidašnjem prijateljstvu suiudcg si
na engleskog kraija i lijepog Brummella, 
koji je postao slavan zbog svoga ukusa 
i elegancije. 

21.—23. »Strah« — u glavnoj ulozi Joan 
Crawford. Uzbudljiva drama, koja prika
zuje bogatu nasljednicu, koju je muž u-
zeo, da se dočepa njezina bogatstva. Sa
znavši za to, ženu obuzima paničan strah, 
sabere se i skuje plan, da osujeti zlo
činačke namjere. 

Upozorenje 
Moli se građanstvo, da kino ulaznice 

nabavlja na vrijeme, da se izbjegne nepo
trebna gužva pred blagajnom, koja je re
dovno otvorena 1 sat prije svake predsta
ve. Ujedno se upozoravaju svi posjetioci 
kina, da se za vrijeme žurnala (predigre) 
ne će puštati u kino dvoranu. Uprava 

ježni vrh odražava se na glatkoj površini 
zelenog jezera, kao u ogledalu. Njegovo 
podnožje obraslo je gustom crnogoričnom 
šuniom, kao i sva okolina jezera. 

Lijevo se nazire Bobotov kuk, najviši 
vrh, a još više lijevo Savin kuk. Sve je 
to vječnim snijegom protkano. Da bi slika 
bila (j[oš ljepša, nebo se nakon kiše raz
vedrilo i prve večernje zvijezde srebrnka-
stim sjajem svjetlucaju po vrhovima i odra
žavaju se u jezeru. 

Već je pala i noć, kad smo se jedva 
odijelili od te neopisivo lijepe slike. Tre
balo se pobrinuti za noćište, jer šatore ne 
možemo postavljati zbog velike mokrine, a 
sijena nigdje u blizini nema. U jednoj dr
venoj kućici na obali jezera smjestilo se 
SD »Partizan« iz Beograda. Zauzeli su sve 
prostorije, i prisiljeni smo da potražimo 
noćište u jednom obližnjem hotelu, kamo 
ode Joja da bi nam osigurao krevete. 

I mi se s našom opremom polako u-
putimo hotelu, gdje popismo čaj i u či
stim, lijepim posteljama udobno prenoćismo. 
Dobar odmor bio nam je neophodno potre
ban na onih 20 kilometara pješačenja i u-
kupno oko 100 kilometara vrlo neudobne 
vožnje kamionima. 

Jutro 13. VII. Dan je ustanka naroda 
Crne Gore. Saznajemo, da se odustalo od 
programa sveačncsti u znak žalosti za 9 
poginulih od groma. Vrijeme djelomično o-
blačno, ali već u jutro sunce nemilice pali 
i pretkazuje kišu. S terase hotela prekra
san je pogled na Durmitor. Leks n aparat 
stalno škljoca, a Leksa, kao da je znao, 
da mu je to jedina prilika za snimanje, 
pa je vrijeme dobro koristio. 

(Nastavit će se) 

\ 
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IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA 
PROSVJETU I KULTURU U 1955. 

bio je glavna točka dnevnog reda istoga 
Savjeta na sjednici 18. I. o. g. Savjet se 
u svom radu koristio dosadašnjim iskustvi
ma te je formirao odbore i komisije za 
pretresanje i proučavanje pojedinih pitanja 
iz prosvjete. — To sü slijedeći odbori i 
komisije: 

Odbor za narodno prosvjećivanje;. 
Odbor za fizički odgoj naroda; 
Odbor za pitanje predvojničke .obuke; 

Komisija za premještaje i postavljanja; 
Komisija za stipendije; 
Stručni odbor centra za V O O . . 
U prošloj 1955. g. Savjet se bavio sli

jedećim problemima: problemom izgradnje 
školskog prostora, materijalnim uzdržava
njem škola, društvenim upravljanjem pro
svjetom, mjerama za unapređenje nastave, 
analizom uspjeha u školama, stipendijama 
učenika i studenata, predvojničkom obukom, 
fondom za izgradnju škola, predškolskim 
odgojem, polaskom školskih obveznika u 
školu, narodnim prosvjećivanjem, i dr. 

UZ OTVORENJE AUTOBUSNE PRUGE SAMOBOR—RUDE 
Prijedlog masovnog sastanka u Ruda

ma da se otvori autobusna pruga Samobor 
^—Rude i inatrag prihvatio je na svojoj sjed
nici Komunalni savjet Narodnog odbora op
ćine Samobor. Na temelju toga Obrtno po
duzeće — pogon saobraćaja iz Samobora, 
uspostavilo je 23. I. o. g. redovitu auto-
busnu prugu Samobor—Rude. Osim na rad
ne dane održava se saobraćaj i na praznike. 

Svakako je za pozdraviti rješavanje sa
obraćaja unutar same naše općine. Time se 
olakšava radnim ljudima, da sa manje na
pora dolaze na svoja radna mjesta, koja 
su udaljena i po par sati hoda. 

No nebi se na tome trebalo ostati, već 

bi trebalo dalje ići u granicama naših mo
gućnosti, uspostavljanju i povezivanju sa
obraćajem unutar naše općine. 

Dosada se uglavnom najveća pažnja po
svećivala saobraćaju Samobor—Zagreb, gdje 
saobraća i vlak i autobus, dok je unutar
njemu saobraćaju posvećivano manje pažnje. 
Bolje je povezana sa Samoborom i Zagre
bom naselje Bregana, dok sa Žumberkom 
imamo 2 puta tjedno (srijedu i subotu) vezu 
na pruzi Samobor—Budinjak. 

Svakako da je stvar proširenja saobra
ćaja unutar naše općine potrebno široko 
prodiskutirati i imati u vidu naše sadanje 
mogućnosti u vezi prometnih sredstava. 

Obavijesti 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

Biro za posredovanje rada 
O B A V I J E S T 

Sve osobe, t. j . privremeno neuposle
ni radnici i službenici, koji od ranije imaju 
pravo na materijalno obezb jeden je, a redov
no se prijavljuju Birou ža posredovanje rada 
NOO Samobor, jkao i oni radnici, koji su 
zahtjeve za materijalno obezb jeden je dosta
vili Birou poslije 31. prosinca 1955. dužni 
su u smislu čl. 5. Uredbe o izmjenama i 
dopunama Uredbe o materijalnom obezb je
denju i drugim pravima radnika i službe
nika (»SI. list FNRJ« br. 1.-1956.), dosta
viti u najkraćem roku, a najkasnije u roku 
od 8 dana po objavljivanju ove obavijesti, 
Birou rada slijedeće: 

1. Uvjerenje o visini poreza od poljo
privrede i drugih djelatnosti i prihoda, ko
je će isposlovati kod nadležne Općinske u-
prave prihoda; 

2. Potvrde o visini plaće za članove 
svojeg domaćinstva, ukoliko se neki od njih 
nalaze u radnom ili službeničkom odnosu. 
Ove će potvrde isposlovati od poduzeća, 
nadleštava i ustanova, u kojima dotične o-
sobe rade ; 

3. Osobe s pravom na materijalno o-
bezbjeđenje, koje to još do danas nisu u-
činile, a primale su u svojim poduzećima 
dječji dodatak, trebaju osim toga pridoni
jeti potvrde o visini! dječjeg dodatka u ko
jima treba biti naznačeno, do kojeg su da
na zaključno podmirene sa dječjim dodat
kom. Ove će im potvrde izdati poduzeća, u 
kojima su ranije radili. 

Ukoliko Biro rada ne bi u najkraćem 
roku primio tražene dokumente, obustavit 
će se svaka daljnja isplata materijalnog o-
tezbjeđenja i idječjeg dodatka onim osoba
ma, koje dokumente ne pridonesu. 

Šef Biroa: Petar Kovačić, v. r. 

danom otkazu, izvijeste nadležni Biro za 
posredovanje rada; 

2. da u roku od 5 dana prijavljuju 
slobodna radna mjesta Birou za posredova
nje rada i d?, zapošljavaju radnu snagu pr
venstveno putem Biroa za posredovanje 
rada«. 

Privredne organizacije, zadružne org., 
zadruge, nadleštva, ustanove i privatni po
slodavci, dužn su prema tome u roku od 
5 dana po oslobođenju pojedinih radnih 
mjesta izvijestiti o tome ovaj Biro, bilo pi
smeno, bilo putem telefona. Ovi izvješta
ji primat će se u Birou rada, svakog da
na od 8—11 sati, osim srijedom i subotom, 
počam od i . II . 1956. 

Ukoliko bi pojedina poduzeća, ustanove, 
nadleštva, zadruge i zadružne organizacije 
i privatni poslodavci postupali protivno od
redbama spomenute Uredbe postupat će se 
protiv poduzeća u smislu čl. 10. (17 c) Ured
be, te će se kažnjavati od 10—100.000 di
nara novčane kazne, a odgovorni službenici 
sa 1.000—10.000 dinara novčane kazne. 

Šef Biroa: Petar Kovačić, v. r. 
OBAVIJEST 

Obavješćuju se svi članovi i prijatelji 
KUD »I. G. Kovačić«, da će se godišnja 
skupština društva održati 10. veljače u 19 
sati. Skupština će biti u čitaonici Narodnog 
doma. 

OBAVIJEST 
Pozivaju se sve zanimane osobe na 

Osnivačku skupštinu kluba Hocev na tra
vi, koja će se održati 12. veljače 1956. u 
prostorijama Općinske vijećnice s početkom 
u 10 sati prije podne. 

Inicijativni odbor 

PRODAJE SE RADIO APARAT u potpu-
ispravnom stanju. — Upitati kod Franje 
Fresla, Samobor, Starogradska ul. 40. 

NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 
Biroi za posredovanje rađa 

O B A V I J E S T 
Upozoravamo sve privredne organizaci

je, ustanove i nadleštva da je u broju 1. 
»SI. lista FNRJ«, od 4. I. 1956. g. izašla 
Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe 
o materijalnom obezbjeđenju i drugim pra
vima radnika i službenika, a odredbe člana 
1. te Uredbe glase: 

»Radi ostvarivanja prava po ovoj Ured
bi, privredne organizacije, ustanove i dr
žavni organi, zadruge, zadružne, društvene 
organizacije i poslodavci dužni su: 

1. da o svakom danom otkazu istovre
meno, a najkasnije u roku od 3 dana po 

Poljoprivredna zadruga - Samobor 

POZIVA 
sve zadrugare, građane, koji 
žele pristupiti u Peradarski 

• o g r a n a k zadruge, da se pri
jave u kancelariji zadruge ili 
kod Poljoprivredne stanice. 

Zadruga će osigurati plemenite vrste ko
koši odnosno jaja. 

S a m o b o r c i u š a l i 
DVA ZAKLJUČKA - ILI IZMJENA 

ISKUSTVA 
(Razgovor između članova dvaju radničkih 

savjeta naših poduzeća) 
A: — No, kako ste vi riješili pitanje 

novogodišnjih poklona mušterijama i po
slovnim prijateljima? 

B: — Dobro. Radnički savjet je zado
voljan, jer smo koristili naše demokratske 
forme u društvenom upravljanju. Sve smo 
zaključili na sastanku i dali mušterijama 
poklone uz jednu novost. 

A: — Kako? — Nije mi potpuno ja
sno! 

B: — Pa — dali smo mušterijama a 
i članovima radničkog savjeta na poklon 
lisnice, jer smo i mi djelomično bili mu
šterije u poduzeću preko raznih »fuševa«. 

A: — E, — mi smo bili u težoj si
tuaciji. Nabavljene reprezentativne poklo
ne, nismo mogli dati mušterijama, jer u-
glavnom izvozimo našu proizvodnju. Zato 
smo zaključili da se pokloni — kad su već 
nabavljeni — dadu samo članovima savjeta. 

B: — Eh? — takve su nam te novo
godišnje muke. — Mi smo mislili da smo 
samo mi »novatori«, no vidim da su čla
novi vašeg radničkog savjeta bolji od nas 
— jer nisu išli u širinu sa trošenjem. 

JAVNA ZAHVALA 
Prigodom smrti naše drage supruge i 

majke 
ANE KUHAR 

zahvaljujemo svim rođacima i prijateljima, 
koji su nam dragu pokojnicu ispratili na 
vječni počinak i odar joj okitili cvijećem. 

Tugujući suprug i sinčić 

Specijalni zavod za učenike u pri
vredi u Lugu, raspisuje licitaciju za 

STOLARSKE RADOVE 
izrada školskog namještaja. Pred-
računska svota iznosi 300.000 dina
ra. Sve informacije, tehnička doku
mentacija i uslovi o izvođenju ra
dova mogu se dobiti u Specijalnom 
zavodu Lug, svaki dan od 7—14 
sati. 

Upravni odbor »HAMOR« trgovač
ko poduzeće na malo u Samoboru 

raspisuje 
N A T J E Č A J 

za popunjenje radnog mjesta po
slovođe prodavaonice broj 8. (de
likatesa) u Samoboru, Trg kralja 
Tomislava br. 6. 
Kandidati treba da ispunjavaju sli
jedeće uslove: 

a) kvalifikacija izučenog radni
ka u trgovini (trgovačkog pomoćni
ka) sa 8 god. prakse u trgovini na 
poslovima nabave ili prodaje pre
hrambenih artikala, od toga najma- N 

nje 3 god. na rukovodećem položa
ju u poduzeću ili prodavaonici; 

b) da nije kažnjavan radi pri
vrednog kriminala, te da nije pod 
istragom; 

c) opći uslovi za primitak u za
poslenje. 

Pismene ponude s biografijom, 
te podacima iz toč. a ) , b) i c) do
staviti na adresu: »Hamor«, trgovač
ko poduzeće na malo u Samoboru, 
Perkovčeva ulica 9. do 10. veljače 
1956. godine. 

Obavijest 
BRUNOVIĆ MIJO 

L I M A R I U V O D I T E L J V O D O V O D A 
S a m o b o r 

Obavještavam svoje cijenjene mušterije, da 
sam svoju obrtničku radnju preselio u no
ve prostorije, Šmidhenova ul. 7, Samobor 
Preporučam i nadalje svoj« obrtničke usluge. 
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Iz matičnog ureda 

USPJELA SKUPŠTINA 
Nakon duljeg vremena, održana je u 

nedjelju 22. siječnja vrio uspješna skupšti
na NK »Samobor«, koja će vjerojatno biti i 
jedna od najuspješnijih godišnjih društve
nih skupština u Samoboru. Svakako, da su 
razlog tome i uspjesi naših nogometaša u 
godini 1955. Osim velikog broja članova i 
prijatelja, skupštini su prisustvovali pred
stavnici Odsjeka za prosvjetu i kulturu NO-
a općine, Nogometnog podsaveza Varaždin, 
DTO »Partizan« i Tenis kluba »Samobor«. 

Skupštinu je otvorio predsjednik kluba 
Čedo Bastijančić, a zatim je tajnik Milan 
Medved u dobromj i opširnom referatu iznio 
rad i probleme kluba tokom protekle go
dine. Blagajnički referat podnio je drug 
Vlado Stanić, a saznalo se, da je klub bio 
štedljiv i neobično skroman. Prihodi su iz
nosili 253.333 Din, a rashodi 249.660 Din. 
— Tokom godine seniori su odigrali 33 u-
takmice, dobili 22. neriješeno 4, a izgubili 
6 susreta, dali 104, a primili 43 zgoditka. 
Juniori su odigrali svega 10, pobijedili 7, 
a izgubili 3 susreta. — Kako se vidi, bi
lanca je više nego dobra, tim više, što su 
i seniori i juniori Jesenski prvaci u svojim 
takmičarskim ligama Podsaveza. 

Nakon referata razvila se živa diskusija, 
u kojoj se najviše raspravljalo o financij
skim poteškoćama, o sportskom terenu u 
Samoboru, pripojenju zagrebačkom podsa-
vezu, o prikupljanju novih članova i omla
dine u klub. Igralište je u lošem stanju, 
uništila ga je poplava, osim nogometaša ko
riste ga sve škole u Samoboru, Streljačko 
društvo, škole iz Zagreba prigodom izleta, 
DTO »Partizan«, a ne popravlja se, jer ne
ma sredstava. Potrebno je navoziti teren, 
poravnati ga, postaviti ogradu, za vrijeme 
utakmice zabraniti prolaz gornjim putem uz 
igralište. Dosadašnje stanje nanosi samo 
štetu klubu. 

Predstavnik podsaveza Varaždin pod
vukao je, da pitanje sportskog terena nije 
samo pitanje nogometaša, nego to kao u 
svim ostalim mjestima naše Republike tre
ba riješiti Narodni odbor. Tako na pr. Va
raždin, Čakovec, Krapina, Zabok, Jastrebar-
sko, Bjelovar, Koprivnica, mnoga druga mje
sta, a konačno ii Zagreb, izgradili i ogradi
li su sportske objekte, ne samo radi spor
taša, nego i radil svojih građana, koji u ne
djeljnom odmoru traže na tim terenima ra
zonodu bilo kao natjecatelji, bilo kao pu
blika. — Za rashode našega kluba delegat 
je rekao, da su rijetko minimalni, te je 
vidljivo, kako su samoborski nogometaši 
zaista amateri. — Putovati na kamionu, po 
kiši ili prašini u Zabok, Čakovec, Viroviticu, 
Zaprešić nije razonoda, odigrati napornu u-
takmicu, pa se umoran vraćati kući, a na 
posao dolaziti točno i savjesno ga obavlja
ti nije lagano. Takve naše nogometaše treba 
pohvaliti, a po mogućnosti i nagraditi, bar 
pohvalom, jer i zaslužuju, a ne gledati ih 
prijekim okom. 

Naši nogometaši ne traže povlašten po
ložaj u Samoboru, to bi bilo i nepravilno, 
nego žele jednakost svih društava i prizna
nje na podizanju sporta u Samoboru. Može 
se postaviti pitanje: Tko je drugi, ako ne 
nogometaši, radio u Samoboru na podiza
nju sporta? Bila su natjecanja u raznim gra
nama sporta, a tko je sudjelovao na tim 
natjecanjima, iznijet ću u par redaka. — 
Skijaška natjecanja: sudjeluju nogometaši: 
Noršić, M. Vuković, Gaberc, Žibrat, M. i 
G. Medved, J. i Z. Tenk, Drušković, Kincl; 
stolno tenisko prvenstvo: sudjeluju: Ko-
goj, Škrnanc, Vuković, Bastijančić, J. Tenk, 
Drušković, Kalin, Sokolić; prvenstvo Samo
bora u tenisu 1951. g. osvaja nogometaš P, 
Sokolić, a kod omladinaca nogometaš B. 
Elblinger; na plivačkim natjecanjima opet 
nogometaši: Kogoj, Kranfčec, Medved, Dru
šković; u odbojci i lakoj atletici opet nogo
metaši: Gaberc, J. i Z. Tenk, Škrnanc, Dru
šković, Sokolić, M. i G. Medved, Kincl. U 
pobjedničkoj ekipi na prvenstvu NRH u 

r 

Nar. višeboju sudjeluju i nogometaši Kincl 
i Z. Tenk. Na mototrkama takmiče se i no
gometaši: Z. Fleis, M. (Vuković, 1. Noršić. 

Eto, to je kratak prikaz tih »nesretnih« 
nogometaša na podizanju sporta u Samo
boru, i držim, da ne treba još dokaza o 
svestranosti članova nogometnog kluba, ko
ji uspješno rade % u drugim društvima (PD 
»Japetić«, KUD). Još samo da napomenem, 
da su nogometaši bili oni, koji su u najve
ćem broju sudjelovali na radnim akcijama 
i u prenošenju Titove štafete. 

Predstavnik DTO »Partizan« govorio 
j e , o potrebnoj suradnji, naročito u pogle
du izgradnje sportskih objekata u Samo
boru, a time i o! vezi sa školama. 

Nakon završene opsežne i korisne di
skusije izabran je novi odbor, koji će se 
ovih dana konstituirati. Govorilo se o planu 
rada za ovu godinu» o pripremama za pred
stojeću prvenstvenu sezonu, koja bi treba
la donijeti našem klubu osvajanje prven
stva, a time i prelazak u viši takmičarski 
razred, među klubove iz Celja, Varaždina, 
Čakovca, Maribora i drugih većih mjesta. 

Na svršetku skupštine pohvaljeni su 
pojedini članovi uprave kao i pojedini no
gometaši za zalaganje na sportskom polju. 
Zaključeno je, da se tokom mjeseca velja
če održati svečana akademija u vezi proslave 
65-godišnjice sporta u Samoboru, te da se 
4. II. održi sportska zabava. Z. T. 

Omladinci t 
NK »Samobor« kao amaterski klub že

li popunjavati svoje redove samo putem svo
jih juniora, a ne verbovanjem igrača iz dru
gih klubova. Okupljanjem omladine u spor
tu, stvaraju se i odgajaju zdravi i poletni 
ljudi. — Nogomet je danas svakako najma-
sovnija i najomiljenija sportska igra. Za
datak nogometnih klubova je, da omasove 
nogometnu igru, da na terene privuku nove 
mladiće, koji imaju volju za nogomet. 

NK »Samobor« poziva omladince starije 
od 14 godina, koji se žele baviti nogomet
nim sportom, da se jave tokom mjeseca 
veljače tajniku kluba, Milanu Medvedu ili 
teh. ref. Zdenku Tenku. — Primaju se sa
mo oni učenici, koji nemaju slar^h ocjena 
u školi. Uprava kluba 

Nakon skupštine 
Novo izabrani odbor NK »Samobor« o-

držao je svoju prvu sjednicu. Za predsjed
nika je izabran drug Čedo Bastijančić, ä 
za tajnika Milan Medved. — Nova uprava 
postavila si je mnogo zadataka i nastojat 
će, da uspjesi budu veći nego ranijih go
dina, te joj u radu želimo mnogo uspjeha. 

Z. T. 

Poljoprivredna zadruga - Samobor 

POZIVA 
sve z ad ruga re -uzga j ače , koji imadu 
od zadruge k r m a č i č e njemačke 
oplemenjene pasmine, na skupni 

SASTANAK U NEDJELJU 12. II. 1956. 

u 9 sati prije podne u Narodnom 
domu - Samobor. 

Sastanak je važan radi ugovaranja 
otkupa podmlatka. 

ROĐENI: i . • • . • - - -

Žibrat Marija, kći Mije i Hermine, 8. I. 
Oršić Stjepan, sin Antuna i Anđele, 10. I. 
Petričko Vesna, kći Ivana i Ane, 10. I. 
Razum Stjepan, sin Stjepana i Nevenke, 11. 
Sečen Ivan, sin Ivana i Barice, 12. I. 
Grdanjski Marija, kći Vladimira i Dragice, 

13. I. 
Šilobod Branko, sin Mije i Danice, 14. I» 
Lokner Josip, sin Rudolfa i Štefanije, 15. 
Mahović Marija, kći Franje i Terezije, 15. 
Telišman Bozo, sin Marijana i Julike, 15. 
Katušić Branko, sin Alojza i Barice, 16. I. 
Jaklenec Vinko, sin Stjepana i Marije, 16. 
Kovačić Verica, kći Franje i Marije, 16. I. 
Barković Damir, sin Žarka i Barice, 18. I. 
Bašić Ljubica, kći Slavkai i Barice, 18. I. 
Jordan Zvezdana, kći Adolfa i Barice, 18. 
Babojelić Jariko, sin Jure i Ane, 20. I. 
Hajtok Slavko, sin Stjepana i Terezije, 20. 
Regović Zdenko, sin Franje i Ljerke. 22. 
Lukina Danica, kći Franje i Barice, 25. I. 

VJENČANI : 
Vitko Juraj, trg. pomoćnik i Kos Barica, 

kućanica, 14. I. 
Rudolf Ivan, stolar i Brunović Nevenka, 

kućanica, 20. I. 
Draskovic Juraj, radnik i Blažević Marija, 

kućanica, 20. I. 
Štengl Ivan, elektrokemičar i Kupres Da

nica, kućanica, 20. I. 
Štupar Ivan, radnik i Rešetar Magdica, 

Ikućanica, 20. I. 
Pavlin Franjo, poljodjelac i Pečnik Evica, 

kućanica, 20. I. 
Zaringer Julije, radnik i Noršić Dragica, 

kućanica, 20. I. 
Fresl Alojz, službenik i Brdarić Ana, rad" 

nica, 20. I. 
Drušković Zvonko, službenik i Rešetar 

Mira, službenik, 20. I. 
Halagić Ilija, učitelj ! Golik Dragica, 

učiteljica, 25. I. 
Kupres Franjo, radnik i Oslaković Ljubica, 

kućanica, 27. I. 
Citarović Stjepan, poljodjelac i Horvat 

Terezija, kućanica 27. I. 
Pukšar Vlado, radnik i Petrić Alojzija, 

kućanica, 27. 1. 
Lastovćić Stjepan, poljodjelac i Prević 

Dragica, kućanica, 27. I. 
Rošćak Franjo, radnik i Blažević Magdica» 

kućanica, 27. I. 
Sokolović Juraj, postolar i Sokolović Ana

stazija, kućanica, 27. I: 
Vukovinski Dragutin, radnik i Frkin An

đela, kućanica, 27. I. 
Bra je Stjepan, radnik i Tandarić Pa vica» 

kućanica, 27. I. 
Ivanec Slavko, mašinist, i Telišman Anica, 

kućanica, 27. I. 
Pavlić Ivan, remenar i Belina Štefanija, 

brusač stakla, 28. I. 
Cvetković Alojz, zidar i Matijaščić Magdica, 

radnica, 28. I. 
UMRLI : 

Košćica Ivka, kuć., stara 53 g., 18. I. 
Kuhar Ana, kuć., stara 52 g., 18. I. 
Štibuhar Stjepan, polj., star 62 g., 20. I . 
Božić Barica, kućanica, stara 73 g., 21. I . 
Golešić Antun, limar, star 66 g., 22. I. 
Šestak Franjo, polj., stai; 91 g., 26. I. 
Fresl Anastazija, kuć., stara 89 g., 29. I . 
Zavor Agata, kuć., s tara 68 g., 29. I. 
Šančić Klara, kuć., stara 82 g., 30. I. 

PRODAJE SE KUCA s gospodarskim zgra
dama i oko 3 jutra zemlje sve oko sa
mog objekta, zasađeno voćem, vinogra
dom i rasadnikom, te jedan dio orani
ce. Jedan stan odmah useljiv sastojeći se 
od dvije sobe, kuhinje i smočnice. Među
tim kupac može kupiti i pola kuće s 
useljivim stanom i bez zemlje, koja je 
čitava gradilište na najljepšem dijelu Sa
mobora ili sa dijelom Zemlje, koji odgo
vara kupljenom objektu. — Upitati u 
upravi lista. 

PRODAJE SE SPAVAĆA I JEDAĆA SO
BA u odličnom stanju, vrlo jeftino, zbog 
preseljenja iz Samobora. Za upute obra
titi se na redakciju »Samob. novina«. 



g) upravljanje kupalištima; 
h) održavanje javne čistoće i odvoz 

smeća; 
i) održavanje javnih prometnih po

vršina, kanala, mostova, potočnih korita i 
ostalih vodograđevina. 

3. Poduzeće se može baviti i spored
nim poslovima, kao sto su izvađanje rekon
strukcija i novogradnji javno prometnih po
vršina (niskogradnja) te stambenih i jav
nih zgrada (visokogradnja), proizvodnja pi
jeska i kamena za vršenje svojih zadataka i 
prodaja viška tehničkog i ogrevnog drva od 
drveća koje se trebalo posjeći iz park-šu-
ma zbog elementarnih ili drugih opravdanih 
razloga, te poslove koje naknadno odredi 
Savjet za komunalne poslove Narodnog od
bora općine Samobor. 

4. Poduzeće »Komunalac« preuzima u 
cjelosti osnovna i obrtna sredstva dosada
šnje »Komunalne ustanove« u Samoboru sa 
stanjem na dan 31. XII. 1955., kao svoja 
osnovna i isfalna obrtnai sredstva, kao i cje
lokupnu njenu aktivu i pasivu, te sva prava 
i obaveze. 

5. Za direktora poduzeća »Komunalac« 
postavlja se Antun Šoić, dosadašnji direk
tor »Komunalne ustanove« u Samoboru . s 
tim, da do konstituiranja poduzeća, odno
sno do izbora organa radničkog upravljanja, 
ostaje kao kolektivni organ upravljanja U-
pravni odbor dosadašnje »Komunalne usta
nove« u Samoboru. 

6. Poduzeće osniva Narodni odbor op
ćine Samobor, a nadležni organ za poslo
ve i zadatke ovoga poduzeća je Savjet za 
komunalne poslove Narednog odbora op
ćine Samobor. 

7. Do konstituiranja poduzeća plaća
nje radnika i službenika poduzeća vršit će 
se na osnovu Pravilnika o plaćama radni
ka i službenika »Komunalne ustanove« u 
Samoboru i prema propisima o plaćanju 
radnika i službenika zaposlenih u držav
nim nadleštvima i ustanovama. 

8. Konstituiranje poduzeća ima se iz
vršiti u roku od 3 mjeseca, raučnajući od 
dana donošenja ovog rješenja. 

9. Ovim rješenjem stavlja se izvan sna
ge rješenje Narednog odbora bivše gradske 
općine Samobor o osnivanju »Komunalne u-
stanove« u Samoboru br. 3187.-1952. od 27. 
XII. 1952. 

10. Ovo rješenje stupa na snagu da
nom objavljivanja u Službenom glasniku 
Narodnog odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 26. XII. 1955. 
Broj: 7305.-1955. 

Predsjednik Stanko Vugrinec, v. r. 
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NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

O G L A S 
Pozivaju se sve osobe koje su sklopile 

sa Narodnim odborima bivših općina ugo
vore o zakupu zemljišta i drugih nekret
nina općenarodne imovine, da najkasnije do 
1. ožujka 1956. pridonesu na uvid takav u-
govor NO-u. Na ovo su obavezne sve osobe 
bez obzira da li je ugovor istekao koncem 
1955. g. ili je isti sklopljen na duži rok 
ili neodređeno vrijeme. Isto tako dužni su 
svi zakupnici koji više ne žele dodijeljeno 
im zemljište koristiti, to pismeno saopćiti 
do 20. veljače 1956. 

Osobe, koje žele da im se dodijeli u 
zakup zemljište ili kojima je rok zakupa 
istekao, a žele ga produljiti, mogu podni
jeti molbu ovom NO-u najkasnije do 20. 
veljače 1956. — Molbe se taksiraju sa 180 
dinara državne takse i 60 dinara općinske 
takse. 

Potrebne informacije mogu se dobiti u 
Odjelu za opću upravu i budžet NO-a op
ćine Samobor, Trg kralja Tomislava broj 
5. (soba broj 5.). 

NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

O G L A S 
Prema točki V. Odluke o evidenciji 

nepokretne općenarodne imovine, sve fizič
ke i pravne osobe koje koriste bilo koju 
nekretninu u općenarodnoj imovini, dužni 
su o tome podnijeti prijavu narodnom od
boru općine na čijem području leži dotična 
imovina i Ito najkasnije do 18. siječnja 1956. 
godine (»Nar. novine« br. 46.-55. i 56.-55.). 

Kako još mnoge fizičke i pravne osobe 
ovo nisu izvršile, to se ovime pozivaju sve 
takve osobe (privredne organizacije, usta
nove, društvene organizacije, udruženja i 
ostale pravne osobe, fcao1 i fizičke osobe-po-
jedinci), da najkasnije do 1. ožujka 1956. 
podnesu navedene prijave. 

Prijava treba sadržati sve podatke na
vedene u toč. 18. Uputstva za provođenje 
Odluke o evidenciji nepokretne općenarod
ne imovine koje je objavljeno u »Narodnim 
novinama« br. 56.-55. od 3. XII. 1955. 

Protiv osoba, koje se ovom oglasu ne 
odazovu, postupat će se u smislu postoje
ćih propisa. 

Potrebne informacije mogu se dobiti u 
Odjelu za opću upravu i budžet NO-a op
ćine Samobor, Trg kralja Tomislava br. 5. 
(soba broj 5.). 

SLUŽBENE VIJESTI 
NARODNOG ODBORA OPĆINE SAMOBOR 
Prilog 1. (II. dio) od 1. I. 1956. SAMOBORSKE NOVINE Br. 3 — 1956, g. 

ODLUKE C1*n 3 

Na osnovu čl. 60. Zakona o narodnim 
odborima općina, čl. 2. Prilog I.-A. Zakona 
o nadležnosti Narodnih odbora općina i ko
tara, čl. 33. i 35. Uredbe o ugostiteljskim 
poduzećimla-i jradnjama, t e čl. 75. a, 90.-92., 
96. 99. i 103. Uredbe o ukupnom prihodu 
privrednih organizacija, kao i čl. 25. Statu
ta Narodnog odbora općine Samobor, Na
rodni odbor općine Samobor na V. zajed
ničkoj sjednici Općinskog vijeća i Vijeća 
proizvođača, održanoj dana 29. XII. 1955., 
donio je Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o plaćanju obaveza prema društvenoj zajed
nici, koje privredne organizacije podmiruju 

u paušalnim iznosima. 
Clan 1. 

Obaveze, koje pojedine privredne or
ganizacije imaju prema društvenoj zajedni
ci, podmirivat će se godišnje u paušalnim 
iznosima prema propisima i u granicama 
predviđenim ovom Odlukom, društvenim 
planom općine i ostalim, propisima viših dr
žavnih organa. 

Ako ovom Odlukom nije drugačije od
ređeno, kao obaveze prema društvenoj za
jednici, koje će se podmirivati u paušalnim 
iznosima, smatraju se obaveze koje su pri
vredne organizacije dužne plaćati NO-u op
ćine na ime udjela dobiti, te obaveze u 
ime stalnih doprinosa (kamati na osnovna 
sredstva i zemljarina). Ako se takve pri
vredne organizacije bave proizvodnjom ili 
vršenjem usluga kod kojih se plaća porez 
na promet, plaćati će u paušalnom iznosu 
i godišnji iznos toga poreza. 

Član 2. 
Obaveze prema društvenoj zajednici 

plaćat će u paušalnim iznosima manje za
natske radnje sa sredstvima u društvenom 
vlasništvu te one ugostiteljske radnje sa 
sredstvima u društvenom vlasništvu, koje za-
posluiu do uključivo 5 radnika. 

Obaveza prema zajednici u paušalnom 
iznosu plaćat će se i u slučajevima kada 
se vrše ugostiteljske usluge u prostorija
ma pojedinih privrednih i društvenih or
ganizacija, ustanova i nadleštava, pa i u 
slučaju kada takve djelatnosti ne predstav
ljaju posebnu ugostiteljsku jedinicu. 

Narodni odbor općine odlučit će na 
svojoj sjednici koja će manja zanatska po
duzeća (radnje), te ugostiteljke radnje sa 
sredstvima u društvenom vlasništvu koje za-
posluju više od 5 radnika, plaćati obave
ze prema društvenoj zajednici u paušalnim 
iznosima. 

Član 4. 
Ugostiteljskim radnjama koje zaposlu-

ju do uključivo 5 radnika, a koje su dane 
na upravljanje radnicima radnje putem pri
hvaćanja Pravila, određivat će se paušalni 
iznosi iz čl. 1. ove Odluke, svake godine 
pravilima radnje. U pravilima ovih radnja 
može se odrediti u paušalnim iznosima i 
obaveze radnje prema društvenoj zajedni
ci i fondovima u ime doprinosa za investi
cioni fond i doprinosa za kadrove, kao i 
obaveze radnje da uplati godišnje određe
ni minimum doprinosa za socijalno osigu
ranje s tim, da se krajem godine ima iz
vršiti konačni obračun tog doprinosa. 

Član 5. 
Paušalne iznose na ime obaveze prema 

društvenoj zajednici za zanatske i ugosti
teljske radnje sa sredstvima u društvenom 
vlasništvu, utvrđuje prethodno porezna ko
misija NO-a općine nakon rasprave sa o-
vlaštenim predstavnikom dotične privredne 
organizacije. 

NO općine na svojoj sjednici donosi ko
načno rješenje, kojim se privrednim orga
nizacijama po propisima ove Odluke utvr
đuje visina paušalnog iznosa pomenutog u 
prethodnom stavu ovog člana. 

Visine svih paušahvh iznosa koie su 
spomenute u čl. 4. ove Odluke utvrđuju se 
pravilima radnje, koje donosi ovaj NO uz 
potvrdu Savjeta za privredu NO-a kotara 
Zagreb. 

Član 6. . 
Poreznu komisiju koja je nadležna za 

predlaganje paušalnih iznosa spomenutih u 
ovoj Odluci, imenuje NO općine na svojoj 
sjednici na način propisan u čl. 79. Uredbe 
o porezu na dohodak' s tim, da 2 člana po
rezne komisije moraju biti predstavnici pri
vrednih organizacija sa sredstvima u dru
štvenom vlasništvu i to iz one djelatnosti, 
kojoj pripada dotična privredna organiza
cija. 
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Clan 7. 
Privredne organizacije koje prema pro

pisima ove Odluke plaćaju svoje obaveze 
prema društvenoj zajednici, dužne su pla
ćati i druge doprinose zajednici i fondo
vima, koji nisu obuhvaćeni u paušalnom iz
nosu, a određeni su drugim propisima i u-
redbama. 

Član 8. 
Obaveze prema društvenoj zajednici, 

koje su privredne organizacije dužne plaća
ti u paušalnim iznosima, imaju se podmiri
vati u toku godine u jednakim mjesečnim 
akontacijama, koje se plaćaju najkasnije do 
svakog 15-tcg u mjesecu za protekli mjesec. 

Clan 9. 
Protiv rješenja o odmjeri paušalnih iz

nosa, spomenutih u ovoj Odluci, može se 
podnijeti žalba NO-u kotara Zagreb. 

Žalba se podnosi u roku od 15 dana od 
dana prijema rješenja, a predaje se putem 
Uprave prihoda NO-a općine. 

Clan 10. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor, a primjenjivat će 
se od 1. siječnja 1956. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7407.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju prepisa čl., 12. i 60, Zakona 
o narodnim odborima općina, te či. 25. Sta
tuta Narodnog odbora općine Samobor, Na
rodni odbor općine Samobor, donio je na 
V. zajedničkoj sjednici Općinskog vijeća i 
Vijeća proizvođača održanoj dana 29. XII. 
1955. Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o zabrani uposli van ja bračnih drugova i čla
nova uže porodice tei istoj trgovačkoj ili u-
gostiteljskoj radnji na području općine Sa

mobor. 
Član 1. 

Na području općine Samobor zabranju
je se uposlivanje bračnih drugova i članova 
njihovih užih porodica u istoj trgovačkoj 
ili ugostiteljskoj radnji. 

Clan 2. 
Trgovinska i ugostiteljska poduzeća i 

radnje dužne su da u roku od 3 (tri) mje
seca usklade stanje u svojim organizacionim 
jedinicama shodno propisu či. 1. ove Od
luke. 

Clan 3. 
Povrede prepisa ove Odluke čine pre

kršaj, pa će se odgovorni rukovodilac u 
poduzeću ili radnji kazniti novčanom ka
znom do 1.000 Din. 

Administrativne-kazneni postupak vodi 
i kazne izriče Sudac za prekršaje NO-a op
ćine Samobor. 

Član 4. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narednog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7408.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju či. 1. Osnovnog zakona o 
općinskom prirezu i mjesnom samodoprino-
su, čl. 2. Zakona o nadležnosti Narodnih 
odbora općina i kotara, či. 60. Zakona o 
narodnim odborima općina i čl. 25. Statu
ta Narodnog odbora općine Samobor, Na
rodni odbor općine Samobor donio je na V. 
zajedničkoj sjednici Općinskog vijeća i Vi
jeća proizvođača održanoj dana 29. XII. 
1955., Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o općinskom prirezu, za 1956. god. 

Član 1. 
Na području općine Samobor uvodi se 

općinski prirez za 1956. g. u svrhu prikup
ljanja sredstava za podmirenje komunal
nih, privrednih, zdravstvenih, socijalnih, 
kulturnih, prosvjetnih i ostalih potreba. 

Član 2. 
Općinski prirez plaćaju porezni obve

znici zaduženi osnovnim porezom na doho
dak za 1956. g., osim onih, kojima je po
rez razrezan na prihode od zgrada — kuća. 

Član 3. 
Kao osnovica za obračunavanje općin

skog prireza služi razrezani osnovni porez 
na dohodak za 1956. god. 

Dok se za pojedine vrste poreznih ob
veznika ne izvrši konačni razrez, prirez će 
se naplaćivati u vidu akontacija, prema raz
rezu osnovnog poreza na dohodak za 1954. 
odnosno 1955. g. 

Član 4. 
Stopa općinskog prireza utvrđuje se sa 

50% od osnovnog poreza na dohodak, a 
obračunavat će se od 1. I. 1956. g. 

Član 5. 
Razrez i naplatu općinskog prireza vrši 

Uprava za prihode NO-a općine. 
Član 6. 

U pogledu oslobođenja, ulaganja žalbe, 
zaračunavan ja kamata, postupka redovne i 
prinudne naplate, zastare, nenaplativosti i 
ostalog, primjenjivat će se propisi Osnovnog 
zakona o općinskom prirezu i mjesnom sa-

Na temelju čl. 70. Općeg zakona o u-
ređenju općina i kotara, či. 12. Zakona o 
narodnim odborima općina, čl. 10. toč. 2/d., 
10/a, i 38/a, Uredbe o osnivanju poduzeća 
i radnja, te čl. 25. Statuta Narodnog odbora 
općine Samobor, Narodni odbor općine Sa
mobor donio je na V. zajedničkoj sjednici 
Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača odr
žanoj dana 29. XII. 1955. Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o izmjenama i dopunama Pravilnika o da
vanju vode iz javnog! vodovoda gradske op
ćine Samobor i za izvedbu vodovodnih in

stalacija 
Član 1. 

Pravilnik Narodnog odbora gradske op
ćine Samobor od 7. XII. 1953. br. 4468.-53. 
o davanju vode iz javnog vodovoda i za iz
vedbu vodovodnih instalacija, vrijedi od da
na stupanja na snagu ove Odluke na pod
ručju Narodnog odbora općine Samobor, sa 
slijedećim izmjenama i dopunama: 

a) Član 32. mijenja se i glasi: 
»Ovaj Pravilnik obavezan je za sve po

trošače, koji se koriste vodovodom vlasni
štvo NO-a općine Samobor«. 

Čian 2. 
Na svim mjestima u Odluci, gdje se to 

navodi, mijenjaju se nazivi i izrazi: »Grad
ska općina Samobor« u »Narodni odbor op
ćine Samobor«. 

Čian 3. 
Ovlašćuje se Savjet za komunalne po

slove Narodnog odbora općine Samobor za 
donošenje potrebnih uputstva radi proved
be ove Odluke, kaoi i da može donijeti pro
čišćeni tekst ove Odluke. 

Član 4. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7413.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

RJEŠENJA 
P o molbi »Samoborske tvornice četa-

Tca« u Samoboru, da se izvrši promjena fir
me poduzeća i [izmjena i dopuna Pravila po
duzeća u pogledu predmeta poslovanja, na 
osnovu zaključka Narodnog odbora općine 
Samobor sa zajedničke sjednice Općinskog 
vijeća i Vijeća proizvođača od 29. XII. 1955., 
donosi se temeljem propisa čl. 45. st. 4. 
i čl. 53. st. 1. Uredbe o osnivanju podu

zeća i radnja (»Službeni list FNRJ« br. 
51.-1953.), a u vezi sa čl. 2. i toč. 11. i 
13. — III. — 1. Priloga I/A. Zakona o nad
ležnosti narodnih općina i kotara (»Službe
ni list FNRJ« br. 34.-1955.) slijedeće 

R J E Š E N J E 
I. Odobrava se promjena firme podu

zeća »Samoborska tvornica četaka«, tako, 
da ista glasi: »Plješivica« — poduzeće za 
preradu dlake i proizvodnju četaka, kisto
va i metli •** Samobor. 

II. Član 6. Pravila tog poduzeća mije
nja se i glasi: 

»Predmet poslovanja poduzeća je pre
rada sirove dlake i četinja za izvoz i doma
ću potrebu, te proizvodnja svih vrsti če
taka, kistova, metli i ostalih proizvoda, ko
ji zasijecaju u tu struku«. 

Ostali dio Pravila ostaje neizmijenjen. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 17. I. 1956. 
Broj: 660.-1956. 

Predsjednik Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju čl. 12. Zakona o narodnim 
odborima općina, čl. 2. Zakona o nadležno
sti narodnih općina i kotara Prilog I/A-
III. i Prilog I/B-L, čl. 3., 4. i 17. Uredbe 
o osnivanju poduzeća i radnja, čl. 48. i 54. 
Osnovne Uredbe o ustanovama sa samo
stalnim financiranjem, te čl. 25. Statuta Na
rodnog odbora općine Samobor, Narodni 
odbor općine Samobor donio je na IV. za-

* jedničkoj sjednici Općinskog vijeća i Vi
jeća proizvođača održanoj dana 24. XII. 
1955. slijedeće 

R J E Š E N J E 
1. .»Komunalna ustanova« u Samoboru, 

koja posluje u smislu odredaba Osnovne 
uredbe o ustanovama sa samostalnim finan
ciranjem, kao ustanova sa samostalnim fi
nanciranjem, pretvara se danom 1. siječnja 
1956. u privredno komunalno poduzeće, te 
će poslovati pod nazivom »Komunalac«, ko
munalno poduzeće u Samoboru, sa skraće
nim nazivom »Komunalac« Samobor. 

2. Poduzeće će se baviti slijedećim ko
munalnim djelatnostima: 

a) održavanje vodovodne mreže i 
uređaja, te snabdijevanje sa vodom; 

b) upravljanje klaonicom i živoder-
nicom; 

c) upravljanje parkovima i park-
šumama; 

d) upravljanje tržnicama i stočnim 
sajmištima; 

e) upravljanje grobljima; 
f) upravljanje mostnim vagama; 
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Clan 2. 
Ovlašćuje se Savjet za komunalne po

slove Narodnog odbora općine Samobor, da 
može donijeti potrebna uputstva za proved
bu ove Odluke, kao i pročišćeni tekst sa
me Odluke. 

Član 3. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7413.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju čl. 12. Zakona o narodnim 
odborima općina, čl. 70. Općeg zakona o 
uređenju općina i kotara, čl. 10. toč. 2,/d., 
10/a, 38/a, Uredbe o osnivanju poduzeća i 
radnja, te čl. 25. Statuta Narodnog odbora 
općine Samobor, Narodni odbor općine Sa
mobor donio je na V. zajedničkoj sjedni
ci Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača o-
držanoj dana 29. XII. 1955. Odluku, koja 
glasi: 

O D L U K A 
o izmjenama i dopunama Statuta o upra
vljanju i održavanju groblja i trajanju u-
potrebe grobova NO-a gradske općine Sa

mobor 
Clan 1. 

Statut Narodnog odbora gradske opći
ne Samobor od 7. XII. 1953. br. 4467.-1953. 
o upravljanju i održavanju groblja i traja
nju upotrebe grobova, vrijedi od dana .stu
panja na snagu ove Odluke na području 
Narodnog odbora općine Samobor, sa slije
dećim izmjenama i dopunama: 

a) Član 10. mijenja se i glasi: 
»Propise o cijenama za pojedina grob

na mjesta, *kao i o visini godišnje pristojbe 
za održavanje groblja i grobljanskih obje
kata, donosi Savjet za komunalne poslove 
Narodnog odbora općine Samobor«. 

Član 2. 
Ovlašćuje se Savjet za komunalne po

slove Narodnog odbora općine Samobor, da 
može donijeti potrebna uputstva za proved
bu ove Odluke, kao i pročišćeni tekst sa
me Odluke. 

Član 3. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7413.-1055. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju čl. 70. Općeg zakona o u* 
redenju općina i kotara, čL 12. Zakona o 
narodnim odborima općina, čl. 10., točka 
10/a i 38/a, Uredbe o osnivanju poduzeća 
i radnja, te čl. 25. Statuta Narodnog odbo
ra općine Samobor, Narodni odbor općine 
Samobor donio je na V. zajedničkoj sjed
nici Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača 
održanoj dana 29. XII. 1955. Odluku, koja 
glasi: 

O D L U K A 
o izmjenama i dopunama Odluke o grad" 
skom zelenilu NO-a gradske općine Samo

bor 
Član 1. 

Odluka Narodnog odbora gradske op
ćine Samobor od 7. VI. 1953. br. 738.-1953. 
o gradskom zelenilu, vrijedi od dana stu
panja na snagu ove Odluke na području 
Narodnog odbora općine Samobor, sa slije
dećim izmjenama i dopunama: 

a) Član 25. mijenja se i glasi: 
»Povrede ove Odluke jesu administra

tivni prekršaj u smislu Osnovnog zakona 
o prekršajima, u koliko nemaju obiležja kri
vičnog djela ili obilježja prekršaja propi
sa viših državnih organa, a kaznit će se: 

1. novčanom kaznom od Din 50 za pre
kršaje iz čl. 22. toč. 6.; 

2. ncvačncm kaznom do Din 1.000 za 
ostale prekršaje. 

Roditelji ili staratelji, koji zanemare 
nadzor nad djecom ili štićenicima, pa ovi 
remete red u gradskom zelenilu, bit će po
zvani na odgovornost po postojećim pro
pisima«. 

b) Član 24. st. 1. mijenja se i glasi: 
»Administrativnc-kazneni pcstupak vo

di ; kazne izriče Sudac za prekršaje NO-a 
općine Samobor«. 

Čian 2. 
Na svim mjestima u Odluci, gdje se to 

navodi, mijenjaju se nazivi i izrazi: »Narod
ni odbor gradske opć'ne Samobor« u »Na
rodni odbor općine«. 

Član 3. 
Ovlašćuje se Savjet za komunalne po

slove Narodnog odbora općine Samobor, da 
može donijeti potrebna uputstva za proved
bu ove Odluke, kao i pročišćeni tekst sa
me Odluke. 

Član 4. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7413.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

modoprinosu, kao i propisi Uredbe o po
rezu na dohodak, u koliko nisu u suprot
nosti s osnovnim zakonom o općinskom pri
rezu 1 mjesnom samo doprinosu. 

Član 7. 
Ovlašćuje se Savjet za privredu NO-a 

općine, da po potrebi izda upute za izvrše
nje i primjenu ove Odluke. 

Član 8. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor, a primjenjivat će 
se od 1. I. 1956. g. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII; 1955. 
Broj: 7135.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrincc, v. r. 

Na temelju propisa Općeg zakona o u-
pravljanju školama (»Službeni list FNRJ« 
br. 11.-1955.) či. 60. Zakona o narodnim od
borima općina i čl. 25. Statuta Narodnog 
odbora općine Samobor, a na prijedlog Sa
vjeta za prosvjetu i kulturu, Narodni od
bor općine Samobor donio je na V. zajed
ničkoj sjednici Općinskog vijeća i Vijeća 
proizvođača, održanoj dana 29. XII. 1955. 
Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o brojnom sastavu školskih odbora i nači

nu izbora njegovih članova. 
Član 1. 1 

Utvrđuje se broj članova školskog od
bora za sve škole na području Narodnog 
odbora općine Samobor, 5( to: 
1. kod Naredne osmogodišnje škole Sa

mobor od 19 članova; 
2. kod Narodne osmogodišnje škole Bre_ 

gana od 19 članova; 
3. kod Narodne osnovne osmogodišnje 

škole Sv. Martin od 17 članova; 
4» kod Naredne osnovne osmogodišnje 

škole Sv. Nedjelja od 17 članova; 
5. kod Naredne osnovne osmogodišnje 

škole Rude cd 17 članova; 
6. kod Narodne osnovne osmogodišnje 

škole Grdanjci od 13 članova; 
7. kod Naredne osnovne osmogodišnje 

škole Nova Sela od 11 članova; 
8. kod Narodne šestgodišnje škole Rakov-

petek od 13 članova; 
9. kod Narodne šestgodišnje škole Strmec 

od 13 članova; 
10. kod Naredne šestgodišnje škole Sme-

rovišće od 11 članova; 
11. kod Naredne šestgodišnje škole No,.-

šić selo od 11 članova; 
12. kod Naredne šestgodišnje škole Kere-

stinec od 11 članova; 

13. kod Narodne šestgodišnje škole Pavuč-
njak od 11 članova; 

14. kod Narodne šestgodišnje škole Rakit-
je od 11 članova; 

15. kod Naredne šestgodišnje škole Molvi-
ce od 11 članova; 

16. kod Naredne šestgodišnje škole Stoj-
draga od 9 članova; 

17. kod Narodne šestgodišnje škole Gra-
bar od 9 članova; 

18. kod Narodne šestgodišnje škole Dre-
žnifc cd 9 članova; 

19. kod Narodne četverogodišnje škole 
Farkaševac od 9 članova; 

20. kod Naredne četverogodišnje škole 
Gradna od 9 članova; 

21. kod Narodne četverogodišnje škole 
Lug od 9 članova; 

22. kod Naredne četverogodišnje škole 
Mirnovec od 9 članova; 

23. kod Naredne četverogodišnje škole 
Manja Vas od 9 čian ova; 

24. kod Narodne četverogodišnje škole 
Klake od 9 članova; 

25. kod Škole učenika u privredi Samo
bor od 19 članova; 

26. kod Automehaničke škole Samobor od 
9 članova. 

Član 2. 
Određuje se broj članova školskog od

bora za sve škole koje imenuje Narodni 
odbor, kao i brdj članova koje biraju zbo
rovi birača, nastavničko vijeće, privredna 
udruženja i organizacije, i to: 

1. za Naredne osmogodišnje škole Sa
mobor i Bregana: 

2 člana, koje imenuje NO op
ćine Samobor; 

12 čianova, koje iz reda građana 
biraju Zborovi birača u izbornim jedinicama 
na području grada Samobora odnosno izbor
nim jedinicama na području Mjesnih odbo
ra Bregana, i Lug; 

4 člana, koje bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

1 član u osobi upravitelja škole; 
2. za Naredne osnovne osmogodišnje 

škole Sv. Martin, Sv. Nedjelja i Rude: 
— 2 člana, koje imenuje NO op

ćine Samobor; 
12 članova, koje iz reda građa

na biraju Zborovi b'rača u izbornim jedini
cama na području Mjesnih odbora Galgovo, 
Sv. Nedjelja i Rude; 

2 člana, koje bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

1 član u osobi upravitelja škole. 
3. za Narodnu osnovnu osmogodišnju 

školu Grdanjci: 
2 člana, koje imenuje NO op

ćine Samobor; 



— 9 čianova, koje iz reda građa
na biraju Zborovi birača u izbornim jedini
cama na području MO-a Grdanjci; 

— 1 član, Koga bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

— 1 član u osobi upravitelja škole. 
4. za Narodnu osnovnu osmogodišnju 

školu Novo selo: 
— 2 člana, koje imenuje NO op

ćine Samobor; 
— 7 čianova, koje iz reda građa

na biraju Zborovi birača u izbornim jedini
cama na području Mjes. odbora Budin jak; 

— 1 član, koga bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

— 1 član u osobi upravitelja škole. 
5. za Narodne šestgodišnje škole Str-

mec i Rakovpotok: 
2 člana, koje imenuje NO op

ćine Samobor; 
— 9 čianova, koje iz reda građana 

biraju Zborovi birača u izbornim jedinicama 
za sela koja obuhvaćaju ovi škol. centri; 

— 1 član, koga bira nastavničko« 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

— 1 član u osobi upravitelja škole. 
6. za Narodne šestgodišnje škole Sme-

rovišće, Ncršić selo, Kerestinec, Pavučnjak, 
Rakitje i Mclvice: 

— 1 član, koga imenuje NO op
ćine Samobor; 

8 članova, koje iz reda građa
na biraju Zborovi birača; u izbornim jedi
nicama za sela koja obuhvaćaju ovi školski 
centri; 

— 1 član, koga bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

— 1 čian u osobi upravitelja škole. 
7. za Narodne šestgodišnje škole Stoj-

draga, Grabar i Drežnik; 
— 1 član, koga imenuje NO op

ćine Samobor; 
6 čianova, koje iz reda građa

na biraju Zborovi birača u izbornim jedini
cama, za sela koja obuhvaćaju ovi školski 
centri; 

— 1 član, koga bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

1 član u osobi upravitelja škole. 
8. za Narodne četverogodišnje škole 

Farkaševac, Gradna, Lug, Mirnovcc, Manja 
Vas i Klake; 

1 čian, koga imenuje NO op
ćine Samobor; 

— 6 čianova, koje iz reda građa
na biraju Zborovi birača u izbornim jedini
cama za sela koja obuhvaćaju ovi školski 
centri; 

1 član, koga bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

1 član u osobi upravitelja škole. 
9. za Školu učenika u privredi Samo

bor: 

— 3 člana, koje imenuje NO op
ćine Samobor; 

— 8 članova, koje biraju radnički 
savjeti onih organizacija, koje su zaintere
sirane za rad te škole; 

—- 3 čiana, koje imenuje Zanatska 
komora Samobor; 

— 3 čiana, koje bira nastavničko 
vijeće iz reda nastavnika škole; 

— 1 član u osobi upravitelja škole. 
— 1 član iz redova učenika. 

10. za Automehaničku školu Samobor: 
— 3 člana, koje imenuje NO op

ćine Samobor; 
— 1 čian, kojeg imenuje Udruže

nje cestovnog saobraćaja NRH-e; 
— 1 čian, kojega imenuje Saobra

ćajno poduzeće Samobor; 
— 2 člana, koje bira nastavničko 

vijeće iz reda nastavnika škole; 
— 1 član u osobi upravitelja škole. 
— 1 član iz redova učenika. 

Član 3. 
Do sada izabrani članovi školskih od

bora, ostaju i dalje! dok im ne istekne man
dat, a izvršit ća se samo popuna onih škol
skih odbora gdje to bude potrebno u ve
zi sa usklađivanjem sa odredbama ove Od
luke. 

Clan 4. 
U svom radu školski odbor treba se pri

državati odredaba Općeg zakona o uprav
ljanju školama. 

Član 5. 
Ovlašćuje se Savjet za prosvjetu i kul

turu NO-a op~ćine Samobor, da po potrebi 
donosi upute za provedbu ove Odluke. 

Član 6. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasn'ku Narednog 
odbora općine Samobor, a primjenjivat će 
se od 1. I. 1956. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj: 7409.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju či. 25. Statuta Narodnog od
bora općine Samobor, Narodni odbor opći
ne Samobor na V. zajedničkoj sjednici Op
ćinskog vijeća i Vijeća proizvođača održa
noj dana 29. XII. 1955., a na prijedlog Sa
vjeta za prosvjetu i kulturu donio je Od
luku, koja glasi: 

O D L U K A 
o osnivanju Fonda za izgradnju škova na 

području općine Samobor 
Član 1. 

Radi izgradnje i podizanja novih škol
skih zgrada, te proširenja dosadašnjeg škol-

u visini od Din 1.000, kao i naknada za o-
sobni prevoz vlakom ili autobusom. 

Član 4. 
. Ako odbornik NO-a, odnosno čian sa

vjeta ili komisije uslijed prisustvovanja sjed
nici Vijeća, savjeta Ili komisije, stvarno gu
bi veći iznos redovne zarade od pripadaju
ćih iznosa iz či. 2. ove Odluke, pripada 
mu u lime naknade iznos stvarno izgubljene 
zarade. 

Ovaj iznos isplatit će se dotičnoj o-
sobi samo u koliko potvrdom poduzeća ili 
ustanove odnosno drugog poslodavca, kod 
kojeg se nalazi u radnom odnosu, dokaže 
da su njegovi navodi točni. 

Član 5. 
Odborniku NO-a, članu savjeta ili ko

misije, koji za vrijeme vršenja dužnosti pri
ma redovite prinadležnosti, odnosno kojemu 
se za to vrijeme isplaćuje redovna zarada 
od strane poslodavca, a stanuje na užem 
području općine Samobor, ne pripada na
knada predviđena u čl. 2. ove Odluke. 

Član 6. 
Naknada određena u čl. 2. i 3. ove 

Odluke pripada za jednodnevni rad. 
Član 7. 

Ova Odluka stupa na snagu danom ob
javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor, a primjenjivat će 
se od 1. I. 1956. 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 
Broj: 7412.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju čl. 12. Zakona o narodnim 
odborima općina, čl. 70. Općeg zakona o 
uređenju općina i kotara, čl. 28., 29. i 97. 
Uredbe o upravljanju stambenim zgradama 
i čl. 25. Statuta Narodnog odbora općine 
Samobor, Narodni odbor općine Samobor 
donio je na V. zajedničkoj sjednici Općin
skog vijeća i Vijeća proizvođača održanoj 
dana 29. XII. 1955. Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o izmjenama i dopunama Odluke o kućnom 
redu na području NO-a gradske općine Sa

mobor 
Član 1. 

Odluka Narodnog odbora gradske op
ćine Samobor od 21. XI. 1950. br. 3375.-50. 
o kućnom redu, vrijedi od dana stupanja 
na snagu ove Odluke na području Narod
nog odbora općine Samobor sa slijedećim 
izmjenama i dopunama: 

a) Čl. 17. mijenja se i glasi: 
»Najmodavac dužan je ovaj kućni red 

izvjesiti u veži stambene zgrade«. 

b) Čl. 19. mijenja se i glasi: 
»U koliko se ne radi o krivičnom djelu 

povrede ovog kućnog reda, smatraju se ad
ministrativnim prekršajima, te će se kažnja
vati novačnom kaznom do 1.000 Din. 

c) Čl. 20. mijenja se i glasi: 
»Administrativno-kazneni postupak vo

di i kazne izriče Sudac za prekršaje NO-
a općine Samobor. 

Član 2. 
Ovlašćuje se Savjet za komunalne po

slove Narodnog odbora općine Samobor, da 
može donijeti potrebna uputstva za proved
bu ove Odluke, kao i pročišćeni tekst sa
me Odluke. 

Član 3. 
Ova Odluka stupa na snagu danom ob

javljivanja u Službenom glasniku Narodnog 
odbora općine Samobor. 
NARODNI ODBOR OPĆINE SAMOBOR 

U Samoboru, 29. XII. 1955. 
Broj :7413.-1955. 

Predsjednik: Stanko Vugrinec, v. r. 

Na temelju čl. 12. Zakona o narodnim 
odborima općina, čl. 70. Općeg zakona o 
uređenju općine i kotara, te či. 25. Statu
ta Narodnog odbora općine Samobor, Na
rodni odbor općine Samobor donio je na 
V. zajedničkoj sjednici Općinskog vijeća i 
Vijeća proizvođača održanoj dana 29. XII. 
1955. Odluku, koja glasi: 

O D L U K A 
o izmjenama i dopunama Odluke o izvan
rednom doprinosu za prekomjerno iskon-
šćavanje općinsMh i seoskih putova na pod

ručju NO-a općine Samobor 
Član 1. 

Odluka Narodnog odbora općine Samo
bor od 25. IV. 1954. br. 749.-1954. o izvan
rednom doprinosu za prekomjerno iskori
štavanje općinskih i seoskih putova, vrije
di od dana stupanja na snagu ove Odlu
ke na području Narodnog odbora općine Sa
mobor sa slijedećim izmjenama i dopunama: 

a) Član 1. st. 2, mijenja se i glasi: 
»Visina alikvctncg dijela doprinosa od

redit će se u svakom slučaju pa Savjetu 
za komunalne poslove NO-a općine Samo
bor, a na prijedlog komisije, koju će za 
svaki konkretni slučaj imenovati NO op
ćine Samobor. Komisija se sastoji od 3 čla
na, a u istu ulaze: jedan predstavnik koga 
imenuje Narodni odbor općine, jedan pred
stavnik koga imenuje Mjesni odbor, te je
dan predstavnik odnosnog poduzeća, usta
nove ili privatne osobe, koja prekomjerno 
iskorištava put«. 

b) ČI. 5. mijenja se i glasi: 
»Propisi ove Odluke odnose se na sve 

općinske i seoske putove na području Na
rodnog odbora općine Samobor«. 
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